
CATALOGUE DE PIECES DETACHEES

Catalogue: 2013 
Validité des prix: jusqu'au 31 décembre 2013

Contact:
LINXE Hervé / BOUTHIER Jérôme
tel:33 (0)5 53 02 85 00
fax:33 (0)5 53 02 85 10
E-Mail: sav@cetec.net

CETEC INDUSTRIE
 Le Conditionnement En Sacs Au plus Haut Niveau                             Partie 1/ Page 1

Cetec Industrie CONDITIONNEMENT
Siège social : Zone Peri Ouest – 24650 CHANCELADE

Adresse postale : B.P. 210 – 24052 PERIGUEUX CT CEDEX 9 (FRANCE)
Tél. 33 (0)5 53 02 85 00 / Fax 33 (0)5 53 02 85 10

E-Mail: cetec@cetec.net / Site Web : www.cetec.net

• Pesage / Weighing / Verwiegung / Pesaje
• Ensachage / Bagging / Absacken / Ensacado
• Fermeture / Closing / Verschluss / Cierre
• Mise en fardeaux / Bag Collating / Sammelpackung / 

Agrupado de sacos en fardos
• Palettisation / Palletising / Palettieren / Paletización



SOMMAIRE

Partie 1 Procédure de commande et demande de pièces

Partie 2 Liste des éléments par liste alphabétique

Partie 3 Liste des rubriques

Partie 4 Liste des éléments classés par rubrique

Contact: LINXE Hervé / BOUTHIER Jérôme
tel:33 (0)5 53 02 85 00

fax:33 (0)5 53 02 85 10
E-Mail: sav@cetec.net

CETEC INDUSTRIE
 Le Conditionnement En Sacs Au plus Haut Niveau                             Partie 1/ Page 2

Cetec Industrie CONDITIONNEMENT
Siège social : Zone Peri Ouest – 24650 CHANCELADE

Adresse postale : B.P. 210 – 24052 PERIGUEUX CT CEDEX 9 (FRANCE)
Tél. 33 (0)5 53 02 85 00 / Fax 33 (0)5 53 02 85 10

E-Mail: cetec@cetec.net / Site Web : www.cetec.net

• Pesage / Weighing / Verwiegung / Pesaje
• Ensachage / Bagging / Absacken / Ensacado
• Fermeture / Closing / Verschluss / Cierre
• Mise en fardeaux / Bag Collating / Sammelpackung / 

Agrupado de sacos en fardos
• Palettisation / Palletising / Palettieren / Paletización

Conditions générales de ventes pièces détachées et interventions:
- Le port est en sus, il est établi à prix coûtant, au poids net du colis.
- Réglement par virement bancaire à 30 jours fin de mois.
- Frais bancaires à la charge du donneur d'ordre.
- Commandes inférieures à 50€, surcoût de 10€ pour frais de traitement.



Procédure de commande et demande de pièces

1)Commande pièces détachées courantes  :
- Se référer au catalogue et à la page type des commandes.
(voir page 4: Commande de pièces).

2) Commande pièces détachées non courantes  :
- Relever sur votre notice de maintenance la référence de la pièce 
que vous souhaitez.
- Se référer à la page type de demande de pièces et une offre de 
prix vous sera transmise.
(voir page 5: Demande de pièces).

3) Commande pièces détachées spécifiques  :
- Faire une copie de la vignette pour nous indiquer la pièce que vous 
souhaitez.
- Se référer à la page type de demande de pièces et une offre de 
prix vous sera transmise.
(voir page 5: Demande de pièces).

4) Pour toutes autres demandes de pièces techniques ou   
sous ensemble plus important:
- Faire une demande spécifique et le service SAV transmettra votre 
demande au bureau d'étude pour définir le produit afin vous établir 
une offre de prix.

(voir page 5: Demande de pièces).

Contact: LINXE Hervé / BOUTHIER Jérôme
tel:33 (0)5 53 02 85 00

fax:33 (0)5 53 02 85 10
E-Mail: sav@cetec.net

CETEC INDUSTRIE
 Le Conditionnement En Sacs Au plus Haut Niveau                             Partie 1/ Page 3

Cetec Industrie CONDITIONNEMENT
Siège social : Zone Peri Ouest – 24650 CHANCELADE

Adresse postale : B.P. 210 – 24052 PERIGUEUX CT CEDEX 9 (FRANCE)
Tél. 33 (0)5 53 02 85 00 / Fax 33 (0)5 53 02 85 10

E-Mail: cetec@cetec.net / Site Web : www.cetec.net

Conditions générales de ventes pièces détachées et interventions:
- Le port est en sus, il est établi à prix coûtant, au poids net du colis.
- Réglement par virement bancaire à 30 jours fin de mois.
- Frais bancaires à la charge du donneur d'ordre.
- Commandes inférieures à 50€, surcoût de 10€ pour frais de traitement.

• Pesage / Weighing / Verwiegung / Pesaje
• Ensachage / Bagging / Absacken / Ensacado
• Fermeture / Closing / Verschluss / Cierre
• Mise en fardeaux / Bag Collating / Sammelpackung / 

Agrupado de sacos en fardos
• Palettisation / Palletising / Palettieren / Paletización



Commande de pièces
N°:

 Catalogue: 2013 Validité des prix: jusqu'au 31 décembre 2013

Société:

Contact:
E-mail:
Tel / fax:
Adresse de livraison/facturation:

Date:
Référence QuantitéPrix unitaire Prix Total

Total commande HT

Bon pour commande

Contact: LINXE Hervé / BOUTHIER Jérôme
tel:33 (0)5 53 02 85 00
fax:33 (0)5 53 02 85 10
E-Mail: sav@cetec.net

CETEC INDUSTRIE
 Le Conditionnement En Sacs Au plus Haut Niveau                             Partie 1/ Page 4

Cetec Industrie CONDITIONNEMENT
Siège social : Zone Peri Ouest – 24650 CHANCELADE

Adresse postale : B.P. 210 – 24052 PERIGUEUX CT CEDEX 9 (FRANCE)
Tél. 33 (0)5 53 02 85 00 / Fax 33 (0)5 53 02 85 10

E-Mail: cetec@cetec.net / Site Web : www.cetec.net

Conditions générales de ventes pièces détachées et interventions:
- Le port est en sus, il est établi à prix coûtant, au poids net du colis.
- Réglement par virement bancaire à 30 jours fin de mois.
- Frais bancaires à la charge du donneur d'ordre.
- Commandes inférieures à 50€, surcoût de 10€ pour frais de traitement.

• Pesage / Weighing / Verwiegung / Pesaje
• Ensachage / Bagging / Absacken / Ensacado
• Fermeture / Closing / Verschluss / Cierre
• Mise en fardeaux / Bag Collating / Sammelpackung / 

Agrupado de sacos en fardos
• Palettisation / Palletising / Palettieren / Paletización

Tampon société

Signature



Demande de prix
N°:

Société:

Contact:
E-mail:
Tel / fax:
Adresse de livraison/facturation:

Date:
Renseignement important:

Affaire N°:
Type de machine:                                N°:
Code du sous ensemble:
Nom du sous ensemble:

Référence ou désignation Quantité

Contact: LINXE Hervé / BOUTHIER Jérôme
tel:33 (0)5 53 02 85 00

fax:33 (0)5 53 02 85 10
E-Mail: sav@cetec.net

CETEC INDUSTRIE
 Le Conditionnement En Sacs Au plus Haut Niveau                             Partie 1/ Page 5

Tampon société

Cetec Industrie CONDITIONNEMENT
Siège social : Zone Peri Ouest – 24650 CHANCELADE

Adresse postale : B.P. 210 – 24052 PERIGUEUX CT CEDEX 9 (FRANCE)
Tél. 33 (0)5 53 02 85 00 / Fax 33 (0)5 53 02 85 10

E-Mail: cetec@cetec.net / Site Web : www.cetec.net
• Pesage / Weighing / Verwiegung / Pesaje
• Ensachage / Bagging / Absacken / Ensacado
• Fermeture / Closing / Verschluss / Cierre
• Mise en fardeaux / Bag Collating / Sammelpackung / 

Agrupado de sacos en fardos
• Palettisation / Palletising / Palettieren / Paletización

Conditions générales de ventes pièces détachées et interventions:
- Le port est en sus, il est établi à prix coûtant, au poids net du colis.
- Réglement par virement bancaire à 30 jours fin de mois.
- Frais bancaires à la charge du donneur d'ordre.
- Commandes inférieures à 50€, surcoût de 10€ pour frais de traitement.

00003
EMF400   N°:00/15
B1550
Prise de sac

Exemple



Partie 2: Liste alphabétique

Catalogue des pièces détachées

332-2072 TAILLE REDUITE (100) 10Partie 4/ Page :
368 3951 TAILLE REDUITE (200) 10Partie 4/ Page :
55B-14-PI-611JB 4Partie 4/ Page :
55B-14-RE 4Partie 4/ Page :
56C-58-RE 4Partie 4/ Page :
56C-78-611JM 4Partie 4/ Page :
6000-2RSH ( LOT DE 10 ) 22Partie 4/ Page :
6001-2RSH ( LOT DE 10 ) 22Partie 4/ Page :
6002-2RSH ( LOT DE 10 ) 22Partie 4/ Page :
6003-2RSH ( LOT DE 10 ) 22Partie 4/ Page :
6004-2RSH ( LOT DE 10 ) 22Partie 4/ Page :
6005-2RSH ( LOT DE 10 ) 22Partie 4/ Page :
6006-2RSH ( LOT DE 10 ) 22Partie 4/ Page :
6007-2RSH ( LOT DE 5 ) 22Partie 4/ Page :
6008-2RS1 ( LOT DE 5 ) 22Partie 4/ Page :
6009-2RS1 ( LOT DE 5 ) 22Partie 4/ Page :
6010-2RS1 ( LOT DE 5 ) 23Partie 4/ Page :
6012-2RS1 ( LOT DE 5 ) 23Partie 4/ Page :
608-2RS1 23Partie 4/ Page :
6204-2RS1 23Partie 4/ Page :
6205-2RS1 23Partie 4/ Page :
6443/SGP100S MONO/0037 : 10 14Partie 4/ Page :
6443/SGP100S MONO/0375:1 14Partie 4/ Page :
666.07.03.10 4Partie 4/ Page :
940-083 39Partie 4/ Page :
940-097 39Partie 4/ Page :
AB 100 C3 SH 10E F 16Partie 4/ Page :
AB 200 C3 SH 10E F 16Partie 4/ Page :
AB 50 C3 SH 10E F 16Partie 4/ Page :
AB 75 C3 SH 10E F 16Partie 4/ Page :
ACCOUPLEMENT POUR CODEUR Ø10 10Partie 4/ Page :
ACQ1D19 1Partie 4/ Page :
ACQ1D19 ( LOT DE 100 ) 1Partie 4/ Page :
ACQ1D45 1Partie 4/ Page :
ACQ1D45 (LOT DE 100 ) 1Partie 4/ Page :
AG100 C3 SH 10E-F 0.05% SP/OL/127 16Partie 4/ Page :
AGP 3300-S1-D24-CA1M 15Partie 4/ Page :
AGP 3500-T1-D24-CA1M 15Partie 4/ Page :
AGP 3600-T1-D24 15Partie 4/ Page :
AGP 3600-T1-D24-CA1M 15Partie 4/ Page :
AS-40 30Partie 4/ Page :

Partie 2/ Page1
  Le Conditionnement En Sacs Au plus Haut Niveau

CETEC INDUSTRIE



Partie 2: Liste alphabétique

Catalogue des pièces détachées

AZ15/16 B2 KPL 10Partie 4/ Page :
AZ16-12 ZVRK-M16 10Partie 4/ Page :
BAGUE BRONZE D08 23Partie 4/ Page :
BAGUE BRONZE D10 23Partie 4/ Page :
BAGUE BRONZE D12 23Partie 4/ Page :
BAGUE BRONZE D16/22/20 23Partie 4/ Page :
BAGUE BRONZE D20 23Partie 4/ Page :
BAGUE BRONZE D25/32/25 23Partie 4/ Page :
BAGUE BRONZE D30 23Partie 4/ Page :
BAGUE BRONZE D30 LG 20 24Partie 4/ Page :
BANDE 25/1090 PVC 43Partie 4/ Page :
BANDE 25/720 PVC 43Partie 4/ Page :
BANDE CAOUTCHOUC 80*10 50SH. 43Partie 4/ Page :
BANDE DAN / TA / 2 43Partie 4/ Page :
BANDE SILICONE BLANC 80*2 35SH. 43Partie 4/ Page :
BANDE SILICONE BLANC 80*5 35SH. 43Partie 4/ Page :
BF 20*15 M6 30Partie 4/ Page :
BF 28*22 M08 30Partie 4/ Page :
BF 30*15 M08 30Partie 4/ Page :
BF 40*20 M10 30Partie 4/ Page :
BF 50*20 M10 30Partie 4/ Page :
BILLE Ø10 ACIER ( LOT DE 10 ) 16Partie 4/ Page :
BM 20*08 M06 30Partie 4/ Page :
BM 30*15 M08 30Partie 4/ Page :
BM 40*20 M10 30Partie 4/ Page :
BM 50*20 M10 30Partie 4/ Page :
BOM 30*30 M6 30Partie 4/ Page :
BOM 50*64 M10 31Partie 4/ Page :
BUSE DE SOUFFLAGE D'AIR TYPE 209 8Partie 4/ Page :
BUSE DE SOUFFLAGE D'AIR TYPE SPRAYING 8Partie 4/ Page :
CARTOUCHE FILTRE DE VANNE A VIDE ALU 4Partie 4/ Page :
CARTOUCHE FILTRE DE VANNE A VIDE FVUG 4Partie 4/ Page :
CC 2626 AUTO HSS 37Partie 4/ Page :
CCA11070SB 37Partie 4/ Page :
CCA 2626B EPAISSEUR 3 MM HSS 37Partie 4/ Page :
CCA80560SCH 37Partie 4/ Page :
CCPCETEC78 37Partie 4/ Page :
CHAINE A PALETTE A GALETS SLBP882TABK750 43Partie 4/ Page :
CHAINE A PALETTES LF843138 (PAQUET) 43Partie 4/ Page :
CHAINE AXE DEPORTE 19,05 S (PAQUET 5 MT) 43Partie 4/ Page :
CHAINE PAS 12,70 SIMPLE  (PAQUET) 43Partie 4/ Page :

Partie 2/ Page2
  Le Conditionnement En Sacs Au plus Haut Niveau

CETEC INDUSTRIE



Partie 2: Liste alphabétique

Catalogue des pièces détachées

CHAINE PAS 19,05 SIMPLE  (PAQUET 5 MT) 43Partie 4/ Page :
CHAINE PAS 31.75 DOUBLE  (PAQUET 5 MT) 44Partie 4/ Page :
CHARNIERE 260 COURTE DROITE 39Partie 4/ Page :
CHARNIERE 260 DEPORTE 39Partie 4/ Page :
CHARNIERE 260 DROITE 39Partie 4/ Page :
CHARNIERE 37-060-57 39Partie 4/ Page :
CHARNIERE 72-1-4219 39Partie 4/ Page :
CHARNIERE ESM 37-125-60 39Partie 4/ Page :
CONTRE CISEAU FIXE 60 X 155 X 4.3 DROITE 37Partie 4/ Page :
CONTRE CISEAU FIXE 60 X 155 X 4.3 GAUCHE 37Partie 4/ Page :
CONTRE- COUTEAU D77 37Partie 4/ Page :
COURBE MAILLE MULTIWAY 650 N. 44Partie 4/ Page :
COURROIE ELAFLEX 11040/8M20 DOS PU 70 SH 44Partie 4/ Page :
COURROIE ELAFLEX 11040/8M20 LINATEX 44Partie 4/ Page :
COURROIE ELAFLEX 11040/8M20 VITON 44Partie 4/ Page :
COURROIE ELAFLEX 13088/8M20 LINATEX 44Partie 4/ Page :
COURROIE ELAFLEX 14600/8M25 TECHNOGUM 44Partie 4/ Page :
COURROIE ELAFLEX 1600/8M20 DOS PU 70 SH 44Partie 4/ Page :
COURROIE ELAFLEX 1696/8M20 LINATEX 44Partie 4/ Page :
COURROIE ELAFLEX 2000/8M20 DOS PU 70 SH 44Partie 4/ Page :
COURROIE ELAFLEX 2000/8M20 LINATEX 44Partie 4/ Page :
COURROIE ELAFLEX 2800/8M20 DOS PU 70 SH 44Partie 4/ Page :
COURROIE ELAFLEX 2800/8M20 LINATEX 45Partie 4/ Page :
COURROIE ELAFLEX 3048/8M20  LINATEX 45Partie 4/ Page :
COURROIE ELAFLEX 3336/8M20 DOS PU 70 SH 45Partie 4/ Page :
COURROIE ELAFLEX 3336/8M20  LINATEX 45Partie 4/ Page :
COURROIE ELAFLEX 3336/8M20  VITON 45Partie 4/ Page :
COURROIE ELAFLEX 3600/8M20 DOS PU 70 SH 45Partie 4/ Page :
COURROIE ELAFLEX 3600/8M20  LINATEX 45Partie 4/ Page :
COURROIE ELAFLEX 3600/8M20  VITON 45Partie 4/ Page :
COURROIE ELAFLEX 4624/8M20 LINATEX 45Partie 4/ Page :
COURROIE ELAFLEX 5352/8M20 LINATEX 45Partie 4/ Page :
COURROIE ELAFLEX 6240/8M20 DOS PU 70 SH 45Partie 4/ Page :
COURROIE ELAFLEX 6240/8M20 LINATEX 45Partie 4/ Page :
COURROIE ELAFLEX 6240/8M20 VITON 46Partie 4/ Page :
COURROIE ELAFLEX 6950/8M20 DOS PU 70 SH 46Partie 4/ Page :
COURROIE ELAFLEX 6950/8M20 VITON 46Partie 4/ Page :
COURROIE ELAFLEX 8184/8M20 LINATEX 46Partie 4/ Page :
COURROIE ELAFLEX 9088/8M20 DOS PU 92 SH 46Partie 4/ Page :
COURROIE ELAFLEX 9088/8M20 LINATEX 46Partie 4/ Page :
COURROIE H150 46Partie 4/ Page :

Partie 2/ Page3
  Le Conditionnement En Sacs Au plus Haut Niveau

CETEC INDUSTRIE



Partie 2: Liste alphabétique

Catalogue des pièces détachées

COURROIE H200 46Partie 4/ Page :
COURROIE HTD 14M40 AU METRE  46Partie 4/ Page :
COURROIE HTD 8M20  AU METRE 46Partie 4/ Page :
COURROIE HTD 8M30  AU METRE 46Partie 4/ Page :
COURROIE HTD 8M50  AU METRE 46Partie 4/ Page :
COURROIE KEV LARG 60 LG 2150 MM RENF MAR 47Partie 4/ Page :
COURROIE KEV LARG 70 LG 2150 MM RENF MAR 47Partie 4/ Page :
COURROIE KEV LARG 70 LG 2580 MM RENF MAR 47Partie 4/ Page :
COURROIE KEV LARG 70 LG 2620 MM RENF MAR 47Partie 4/ Page :
COURROIE L050 AU METRE 47Partie 4/ Page :
COURROIE L075 AU METRE 47Partie 4/ Page :
COURROIE METAL. 30*0,3*3360 47Partie 4/ Page :
COURROIE METAL. 30*0,3*4000 47Partie 4/ Page :
COURROIE METAL. 30*0,3*4300 47Partie 4/ Page :
COURROIE METAL. 30*0,3*5240 47Partie 4/ Page :
COURROIE METAL. 30*0,3*6190 47Partie 4/ Page :
COURROIE METAL. 40*0,3*4300 47Partie 4/ Page :
COURROIE RONDE Ø7 48Partie 4/ Page :
COURROIE XH 200 48Partie 4/ Page :
COUTEAU CISEAU MOBILE 30 X 203 X 2.5 37Partie 4/ Page :
CPE18-M1H-5/3G-1/4 8Partie 4/ Page :
CPE18-M1H-5L-1/4 8Partie 4/ Page :
CPE18-M1H-5LS-1/4 8Partie 4/ Page :
CPE24-M1H-5/3G-3/8 8Partie 4/ Page :
CPE24-M1H-5L-3/8 8Partie 4/ Page :
CPV18-M1H-2X3GLS-1/4 CODE:C 8Partie 4/ Page :
CPV18-M1H-2X3OLS-1/4 CODE:N 8Partie 4/ Page :
CPV18-M1H-3OLS-3GLS-1/4 CODE:H 8Partie 4/ Page :
CPV18-M1H-5/3GS-1/4 CODE:G 9Partie 4/ Page :
CPV18-M1H-5JS-1/4 CODE: J 9Partie 4/ Page :
CPV18-M1H-5LS-1/4 CODE:M 9Partie 4/ Page :
DER11B PROG 14Partie 4/ Page :
DIAB 40*28 2M10 31Partie 4/ Page :
DIAB 57*45 2M8 31Partie 4/ Page :
DISQUE D140 AL.50 /MULTIWAY STRUCTURE N. 48Partie 4/ Page :
DISQUE POUR COURBE MULTIWAY 650 N 48Partie 4/ Page :
EFOM D012 24Partie 4/ Page :
EFOM D016 24Partie 4/ Page :
EFOM D020 24Partie 4/ Page :
EFOM D025 24Partie 4/ Page :
EGFM -16T 24Partie 4/ Page :

Partie 2/ Page4
  Le Conditionnement En Sacs Au plus Haut Niveau

CETEC INDUSTRIE



Partie 2: Liste alphabétique

Catalogue des pièces détachées

EMBOUT KTR 40X15.01.10 32Partie 4/ Page :
EMBOUT PVC NOIR D40 32Partie 4/ Page :
F30302 MOUSQUETON 39Partie 4/ Page :
F60X100 C3 CH 10E- 0.05% 16Partie 4/ Page :
F60X10 C3 CH 10E- 0.05% 16Partie 4/ Page :
F60X200 C3 CH 10E 16Partie 4/ Page :
F60X20 C3 CH 10E- 0.05% 16Partie 4/ Page :
F60X50 C3 CH 10E- 0.05% 16Partie 4/ Page :
F60X50 C6 CH 10E- 0.05% 6000PTS 17Partie 4/ Page :
FILTRE POUR VENTOUSE D32 1Partie 4/ Page :
FVCT 50/3 E 4Partie 4/ Page :
GRAISSE COUMPOUND 19Partie 4/ Page :
HEP.CW580 ( PAR 2 ) 41Partie 4/ Page :
HEP.LJ360C ( PAR 2 ) 41Partie 4/ Page :
HEP.LJ360E ( PAR 2 ) 41Partie 4/ Page :
HEP.SJ360C ( PAR 2 ) 41Partie 4/ Page :
HEP.SJ360E ( PAR 2 ) 41Partie 4/ Page :
HEP.SJ580C ( PAR 2 ) 41Partie 4/ Page :
HEP.SJ580E ( PAR 2 ) 41Partie 4/ Page :
HTH 80X54/4714 EQUIPE 41Partie 4/ Page :
HTH 82X100/4714 EQUIPE 6005-2RS 41Partie 4/ Page :
HTH 82X28/3211.2 EQUIPE 41Partie 4/ Page :
INDICATEUR DE POSITION D14 B 15Partie 4/ Page :
INDICATEUR DE POSITION D20 B 15Partie 4/ Page :
INDICATEUR DE POSITION D20 H 15Partie 4/ Page :
INTRALOX BANDE 900 FLUSH GRID PP GR 600 48Partie 4/ Page :
INTRALOX PIGNON S2400 12D CARRE40   48Partie 4/ Page :
INTRALOX PIGNON S900 12D ACETAL CARRE40 48Partie 4/ Page :
INTRALOX PIGNON S900 20D ACETAL CARRE60 48Partie 4/ Page :
JOINT RACLEUR 12.20 ( LOT DE 10 ) 24Partie 4/ Page :
JOINT RACLEUR 16.26 ( LOT DE 10 ) 24Partie 4/ Page :
JOINT RACLEUR 25.35 ( LOT DE 10 ) 24Partie 4/ Page :
JOINT RACLEUR 30.40 ( LOT DE 10 ) 24Partie 4/ Page :
JOINT TORIQUE 6.99*253.37 4Partie 4/ Page :
KH1228PP 24Partie 4/ Page :
KH1630PP 24Partie 4/ Page :
KH2030PP 25Partie 4/ Page :
KH2540PP 25Partie 4/ Page :
KH3050PP 25Partie 4/ Page :
KH4060PP 25Partie 4/ Page :
KIT KWVE30B/3000 NBR RACLEUR METALLIQUE 25Partie 4/ Page :

Partie 2/ Page5
  Le Conditionnement En Sacs Au plus Haut Niveau

CETEC INDUSTRIE



Partie 2: Liste alphabétique

Catalogue des pièces détachées

KS30PP 25Partie 4/ Page :
KS40PP 25Partie 4/ Page :
KS50PP 25Partie 4/ Page :
KWVE25BG4V1 25Partie 4/ Page :
KWVE25BLG4V1 25Partie 4/ Page :
KWVE30BG4V1 25Partie 4/ Page :
KWVE30BLG4V1 25Partie 4/ Page :
KWVE35BG4V1 26Partie 4/ Page :
KWVE35BLG4V1 26Partie 4/ Page :
LAME 420X65X1.4 AU PAS DE 12 MM PRF 15MM 37Partie 4/ Page :
LBN 32 9Partie 4/ Page :
LBN 40 9Partie 4/ Page :
LEG368 04 - ELDALL 503 39Partie 4/ Page :
LEG368 05 40Partie 4/ Page :
LEG368 20 40Partie 4/ Page :
LOE.DETECTEUR CASSE FIL 10Partie 4/ Page :
LOE.GUIDE FIL 10Partie 4/ Page :
LOQUETEAU LAITON 40Partie 4/ Page :
M12/20X250 FLAT TOP 48Partie 4/ Page :
M12S15.25R 48Partie 4/ Page :
M25/10X200 FLAT TOP USDA BLANCHE 48Partie 4/ Page :
M25/20X1000 FLAT TOP 48Partie 4/ Page :
M25/20X117 FLAT TOP 49Partie 4/ Page :
M25/20X200 FLAT TOP 49Partie 4/ Page :
M25/20X250 FLAT TOP 41Partie 4/ Page :
M25/20X700 FLAT TOP 49Partie 4/ Page :
M25/33/51X600 FLUSH GRID + GRIP TOP 49Partie 4/ Page :
M25/33/53X250 FLUSH GRID BLEUE 49Partie 4/ Page :
M25/33/53X300 FLUSH GRID ACETAL BLEU 49Partie 4/ Page :
M25/33/53X600 FLUSH GRID BLEUE 49Partie 4/ Page :
M25/33X150/53 FLUSH GRID ACETAL BLEU 49Partie 4/ Page :
M25/33X200/53 FLUSH GRID ACETAL BLEU 49Partie 4/ Page :
M25/33X200 FLUSH GRID 49Partie 4/ Page :
M25/33X250 FLUSH GRID 49Partie 4/ Page :
M25/33X300 FLUSH GRID 49Partie 4/ Page :
M25/33X600 FLUSH GRID 50Partie 4/ Page :
M25/33X600 FLUSH GRID POLYPRO BLEU 50Partie 4/ Page :
M25/40X200 FLUSH GRID RADIUS 50Partie 4/ Page :
M25/40X250 FLUSH GRID RADIUS 50Partie 4/ Page :
M25/40X300 FLUSH GRID RADIUS 50Partie 4/ Page :
M25/40X600 FLUSH GRID RADIUS 50Partie 4/ Page :

Partie 2/ Page6
  Le Conditionnement En Sacs Au plus Haut Niveau

CETEC INDUSTRIE



Partie 2: Liste alphabétique

Catalogue des pièces détachées

M25/43X300 FLUSH GRID TIGHT RADIUS 50Partie 4/ Page :
M25/44/51X600 TIGHT RADIUS AXE INOX 50Partie 4/ Page :
M25/44X600 TIGHT RADIUS 50Partie 4/ Page :
M25S08.30RQ8 SP ABRASION 50Partie 4/ Page :
M25S12.40Q6 ANTI ABRASION 50Partie 4/ Page :
M25S16.40Q6 51Partie 4/ Page :
M25S18.40Q7 SP ABRASION 51Partie 4/ Page :
M25S18.60Q6 51Partie 4/ Page :
M25S20.40Q8 SP ABRASION 51Partie 4/ Page :
M25S20.60Q SP ABRASION 51Partie 4/ Page :
MAILLE MULTIWAY 1300N 51Partie 4/ Page :
MANETTE INDEXABLE FEMELLE M10 40Partie 4/ Page :
MEMBRANE CAOUTCHOUC 4Partie 4/ Page :
MEMBRANE PU 5Partie 4/ Page :
ONG43046 EP 0.6 MM DENTURE DE 2 MM 37Partie 4/ Page :
ONG44287 38Partie 4/ Page :
PALETTE POUR POMPE KVT 3.100 5Partie 4/ Page :
PALETTE POUR TR80 5Partie 4/ Page :
PALETTE POUR VFT80 5Partie 4/ Page :
PALETTE POUR VLT40 5Partie 4/ Page :
PALETTE POUR VTA80 5Partie 4/ Page :
PALETTE / SCELLEUSE 230*30*10 19Partie 4/ Page :
PALETTE / SCELLEUSE 230*35*10 19Partie 4/ Page :
PCM 121410 E 26Partie 4/ Page :
PCM 121415 E 26Partie 4/ Page :
PCM 141615 E 26Partie 4/ Page :
PCM 161815 E 26Partie 4/ Page :
PCMF 101217 E 26Partie 4/ Page :
PCMF 161817 E 26Partie 4/ Page :
PMF 20*15 2M06 31Partie 4/ Page :
PMM 20*20 2M06 31Partie 4/ Page :
PMM 40*20 2M10 31Partie 4/ Page :
PMM 50*35 2M10 31Partie 4/ Page :
PMM 60*35 2M10 31Partie 4/ Page :
PMM 60*60 2M10 31Partie 4/ Page :
POIGNEE DROITE 37351 40Partie 4/ Page :
REFLECTEUR C110A 10Partie 4/ Page :
REFLECTEUR CTR4 10Partie 4/ Page :
RESISTANCE D16/1000/2500W 19Partie 4/ Page :
RESISTANCE D16/250/2000W TYPE 23 19Partie 4/ Page :
RESISTANCE D16/300/1200W 19Partie 4/ Page :

Partie 2/ Page7
  Le Conditionnement En Sacs Au plus Haut Niveau

CETEC INDUSTRIE



Partie 2: Liste alphabétique

Catalogue des pièces détachées

RESISTANCE D16/300/2000W 19Partie 4/ Page :
RESISTANCE D16/300/2000W TYPE 23 19Partie 4/ Page :
RESISTANCE D16/300/750W 19Partie 4/ Page :
RESISTANCE D16/345/1400W 19Partie 4/ Page :
RESISTANCE D16/345/2000W 20Partie 4/ Page :
RESISTANCE D16/355/2000W  TYPE 23 20Partie 4/ Page :
RESISTANCE D16/370/900W 20Partie 4/ Page :
RESISTANCE D16/455/2000 W HT TYPE 23 20Partie 4/ Page :
RESISTANCE D16/470/1500W 20Partie 4/ Page :
RESISTANCE D16/470/2000 W HT 20Partie 4/ Page :
RESISTANCE D16/470/2000 W HT TYPE 23 20Partie 4/ Page :
RESISTANCE D16/600/1900W 20Partie 4/ Page :
RESISTANCE D16/600/2000W HT 20Partie 4/ Page :
RESISTANCE D16/600/2000W HT TYPE 23 20Partie 4/ Page :
RESISTANCE D16/850/2500 W HT 20Partie 4/ Page :
RESISTANCE D20/200/800W HT/ P AJ07240 20Partie 4/ Page :
RESISTANCE XL 720 MM 1500W 230V 21Partie 4/ Page :
RESSORT COMP. D27 FIL:1.5 LG:120 32Partie 4/ Page :
RESSORT COMP. D27 FIL:1 LG:40 32Partie 4/ Page :
RESSORT COMP. D30  FIL:3.5  LG:55 32Partie 4/ Page :
RESSORT COMP. D42 FIL:5  LG:55 32Partie 4/ Page :
RESSORT ISOLATEUR Ø54/61 32Partie 4/ Page :
RESSORT ISOLATEUR Ø54/80 32Partie 4/ Page :
RESSORT ISOLATEUR Ø70/94 32Partie 4/ Page :
RESSORT TRAC. D15  FIL:1,5 LG:075 32Partie 4/ Page :
RESSORT TRAC. D15  FIL:1.5 LG:150 33Partie 4/ Page :
RESSORT TRAC. D3,65 EXT. D0,5 FIL 33Partie 4/ Page :
RESSORT TRAC. D40 FIL:4  LG:270 33Partie 4/ Page :
RJUM-01-30 26Partie 4/ Page :
RJUM-02-12 26Partie 4/ Page :
RJUM-02-25 26Partie 4/ Page :
RJUM-03-25 26Partie 4/ Page :
RK-HTH 80X54/4714 42Partie 4/ Page :
RK-HTH 82X100/4714 42Partie 4/ Page :
RK-HTH 82X28/3211.2 42Partie 4/ Page :
SCIE ALTP 37*25*1 NV MODELE 6 DENTS 38Partie 4/ Page :
SCIE ALTP 41*10*1 MODELE 3 DENTS 38Partie 4/ Page :
SD.301 001 33Partie 4/ Page :
SD.302 005 33Partie 4/ Page :
SD.302 005 EQUIPE 33Partie 4/ Page :
SD.311 075 33Partie 4/ Page :

Partie 2/ Page8
  Le Conditionnement En Sacs Au plus Haut Niveau

CETEC INDUSTRIE



Partie 2: Liste alphabétique

Catalogue des pièces détachées

SD.311 076 33Partie 4/ Page :
SD.313 051 5Partie 4/ Page :
SD.313 052 5Partie 4/ Page :
SD.313 053 5Partie 4/ Page :
SD.501 001 33Partie 4/ Page :
SD.501 002 33Partie 4/ Page :
SD.501 003 33Partie 4/ Page :
SD.501 004 33Partie 4/ Page :
SD.501 005 34Partie 4/ Page :
SD.501 006 34Partie 4/ Page :
SD.501 007 34Partie 4/ Page :
SD.501 008 34Partie 4/ Page :
SD.511 000 34Partie 4/ Page :
SD.511 001 34Partie 4/ Page :
SD.511 002 34Partie 4/ Page :
SD.511 003 34Partie 4/ Page :
SD.512 030 34Partie 4/ Page :
SD.512 031 34Partie 4/ Page :
SD.512 100 34Partie 4/ Page :
SD.512 100 EQUIPE 34Partie 4/ Page :
SD.512 110 35Partie 4/ Page :
SD.512 110 EQUIPE 35Partie 4/ Page :
SD.512 111 35Partie 4/ Page :
SD.512 112 35Partie 4/ Page :
SD.514 101 35Partie 4/ Page :
SD.516 105 35Partie 4/ Page :
SD.516 117 35Partie 4/ Page :
SD.516 119 35Partie 4/ Page :
SD.516 205 35Partie 4/ Page :
SD.516 207 35Partie 4/ Page :
SD.516 301 35Partie 4/ Page :
SD.523 003 17Partie 4/ Page :
SD.523 004 17Partie 4/ Page :
SD.523 005 17Partie 4/ Page :
SD.523 011 17Partie 4/ Page :
SD.523 012 17Partie 4/ Page :
SD.523 013 17Partie 4/ Page :
SD.523 014 17Partie 4/ Page :
SD.525 001 35Partie 4/ Page :
SD.525 002 36Partie 4/ Page :
SD.525 003 36Partie 4/ Page :

Partie 2/ Page9
  Le Conditionnement En Sacs Au plus Haut Niveau

CETEC INDUSTRIE



Partie 2: Liste alphabétique

Catalogue des pièces détachées

SD.525 004 36Partie 4/ Page :
SD.525 005 36Partie 4/ Page :
SD.531 001 1Partie 4/ Page :
SD.531 002 1Partie 4/ Page :
SD.531 003 1Partie 4/ Page :
SD.531 004 1Partie 4/ Page :
SD.531 007 1Partie 4/ Page :
SD.531 008 1Partie 4/ Page :
SD.531 100 2Partie 4/ Page :
SD.531 101 2Partie 4/ Page :
SD.533 001 5Partie 4/ Page :
SD.533 002 5Partie 4/ Page :
SD.534 002 5Partie 4/ Page :
SD.541 007 36Partie 4/ Page :
SD.561 001 36Partie 4/ Page :
SD.561 002 36Partie 4/ Page :
SD.570 001 38Partie 4/ Page :
SIKAC 22 M 27Partie 4/ Page :
SIKAC 30 M 27Partie 4/ Page :
SIKB 10 F 27Partie 4/ Page :
SIKB 10 F/VZ019 27Partie 4/ Page :
SIKB 12 F 27Partie 4/ Page :
SIKB 12 F/VZ019 27Partie 4/ Page :
SIKB 16 F 27Partie 4/ Page :
SIKB 16 F/VZ019 27Partie 4/ Page :
SIKB 20 F 27Partie 4/ Page :
SIKB 8 F 27Partie 4/ Page :
SIL865170 10Partie 4/ Page :
SLS190/100C/50/01 TAILLE REDUITE (100) 10Partie 4/ Page :
SLS190/150L/50/01 TAILLE REDUITE (150) 11Partie 4/ Page :
SLS190/200L/50/01 TAILLE REDUITE (200) 11Partie 4/ Page :
SLS190/250L/50/01 TAILLE REDUITE (250) 11Partie 4/ Page :
SLS190/300L/50/01 TAILLE REDUITE (300) 11Partie 4/ Page :
SME-8M-DS-24V-K-0.3-M8B 11Partie 4/ Page :
SMT-8M-PS-24V-K-2.5-OE 11Partie 4/ Page :
SONDE TEMPERATURE D6/250/450° 11Partie 4/ Page :
SONDE TEMPERATURE D8/500/450° 11Partie 4/ Page :
SONDE THERMOCOUPLE  J D3X150 11Partie 4/ Page :
SONDE TYPE J D6MM LONG.100 MM 11Partie 4/ Page :
SR300A025060 11Partie 4/ Page :
SR305A008 11Partie 4/ Page :

Partie 2/ Page10
  Le Conditionnement En Sacs Au plus Haut Niveau

CETEC INDUSTRIE



Partie 2: Liste alphabétique

Catalogue des pièces détachées

SR305A030 12Partie 4/ Page :
SR355A096 12Partie 4/ Page :
SWF 402887 14Partie 4/ Page :
TISOFLON 14 21Partie 4/ Page :
TISOFLON 5 21Partie 4/ Page :
TUYAU CAOUTCHOUC NOIR D19 9Partie 4/ Page :
TUYAU CAOUTCHOUC NOIR D25 9Partie 4/ Page :
TUYAU TRESSNOBEL 10*17 9Partie 4/ Page :
TUYAU TRESSNOBEL 12*19 9Partie 4/ Page :
TUYAU TRESSNOBEL 16*24 9Partie 4/ Page :
TUYAU TRESSNOBEL 19*27 9Partie 4/ Page :
UCEHE204 27Partie 4/ Page :
UCEHE205 27Partie 4/ Page :
UCEHE206 28Partie 4/ Page :
UCEHE207 28Partie 4/ Page :
UCEHE208 28Partie 4/ Page :
VANNE A VIDE 3/2 G3/4 + BOB 11W + MP1 6Partie 4/ Page :
VANNE A VIDE 3/2 G3/8 + BOB 11W + MP1 6Partie 4/ Page :
VANNE A VIDE AVEC VERIN FESTO 6Partie 4/ Page :
VPO 55 250 NBR SPS114 2Partie 4/ Page :
VS20SIT5 2Partie 4/ Page :
VS20SIT5 (LOT DE 100 VENTOUSES) 2Partie 4/ Page :
VS25SIT5  2Partie 4/ Page :
VS25SIT5 ( LOT DE 100 ) 2Partie 4/ Page :
VS32SI 2Partie 4/ Page :
VS32SI (LOT DE 100 VENTOUSES) 2Partie 4/ Page :
VS32SIT5 2Partie 4/ Page :
VS32SIT5 (LOT DE 100 VENTOUSES) 2Partie 4/ Page :
VS42NBR 2Partie 4/ Page :
VS42NBR (LOT DE 100 VENTOUSES) 3Partie 4/ Page :
VSA20SIT5 3Partie 4/ Page :
VSA22SIT5 3Partie 4/ Page :
VSA22SIT5 (LOT DE 100 VENTOUSES) 3Partie 4/ Page :
VSA42NBR 3Partie 4/ Page :
VTF12-141 6Partie 4/ Page :
VTF38-EG 6Partie 4/ Page :
XS112BLPAM12 12Partie 4/ Page :
XS2N18PC410D 12Partie 4/ Page :
XS8C2A1PCM12 12Partie 4/ Page :
XT130B1PCM12 12Partie 4/ Page :
XUB1BPANM12 12Partie 4/ Page :

Partie 2/ Page11
  Le Conditionnement En Sacs Au plus Haut Niveau

CETEC INDUSTRIE



Partie 2: Liste alphabétique

Catalogue des pièces détachées

XUB9BPANM12 12Partie 4/ Page :
XUBT1PSNM12 12Partie 4/ Page :
XUBTAPSNM12 12Partie 4/ Page :
XUBTAPSWM12 12Partie 4/ Page :
XUK9APANM12 12Partie 4/ Page :
XUM0APSAM8 13Partie 4/ Page :
XUX9APANM12 13Partie 4/ Page :
XUX9APBNM12 13Partie 4/ Page :
YAR 203-2F 28Partie 4/ Page :
YAR 204-2F 28Partie 4/ Page :
YAR 205-2F 28Partie 4/ Page :
YAR 205-2F-INOX 28Partie 4/ Page :
YAR 206-2F 28Partie 4/ Page :
YAR 206-2F-INOX 28Partie 4/ Page :
YAR 207-2F 28Partie 4/ Page :
YAR 208-2F 28Partie 4/ Page :
YAR 210-2F 28Partie 4/ Page :
YAR 212-2F 29Partie 4/ Page :
YAT 207 29Partie 4/ Page :
YFA 00709 (84040110) 6Partie 4/ Page :
YFA 00716 (909507) 6Partie 4/ Page :
YFA 00720 (909514) 6Partie 4/ Page :
YFA 00726 (C79/1) 6Partie 4/ Page :
YFA 00727 (C66) 6Partie 4/ Page :
YFA 00729 (C43) 6Partie 4/ Page :
YFA 04006 (VTA80) 6Partie 4/ Page :
YFA 04019  (VLT40) 7Partie 4/ Page :
YFA 06470 (A891) 7Partie 4/ Page :
Z6FC3/100KG 17Partie 4/ Page :
Z6FC3/10KG 17Partie 4/ Page :
Z6FC3/20KG 17Partie 4/ Page :
Z6FC3/50KG 17Partie 4/ Page :

Partie 2/ Page12
  Le Conditionnement En Sacs Au plus Haut Niveau

CETEC INDUSTRIE



CETEC Industrie
PERI-OUEST - 8 Chemin des Gabares
BP 210 - Chancelade
24052 PERIGUEUX CT cedex 9
Tel: 05.53.02.85.00 Fax: 05.53.02.85.10/16

Partie 3 : Liste des Rubriques

1Partie 4/ Page : Composants de Préhension
ventouses et accessoires

4Partie 4/ Page : Composants de vide
Filtre, palette pompe à vide  
Accessoires vide et aspiration. 

8Partie 4/ Page : Composants Pneumatique
Tuyau, distributeur 
Accessoires pour l'air comprimé 

10Partie 4/ Page : Composants Electriques
Capteur, détection, inductif, cellule, capacitif...

14Partie 4/ Page : Composants Motorisation
Moteur Asynchrone et Brushless, 
Variateur, pièces détachées variateur, 
Accessoires moteur.  

15Partie 4/ Page : Composants Affichage
Ecran tactile & pièces détachées

16Partie 4/ Page : Composants Pesage
Jauges, accessoires 

19Partie 4/ Page : Composants Chauffage
Resistance, sondes, thermocouple 
Accessoires chauffage. 

22Partie 4/ Page : Roulement 
Roulement, bague 
Rotule, Joint 

30Partie 4/ Page : Butée et Silent bloc
Butée , Ogive 

32Partie 4/ Page : Eléments Mécanique
Fabrication Cetec 
Accessoires divers  

37Partie 4/ Page : Arrasage & Découpe
Couteau circulaire, Lame, scie

39Partie 4/ Page : Fermeture et Bridage
Poignée, Charnieres 
Accessoires de bridage 

41Partie 4/ Page : Elément de translation
Galet, Rouleau

43Partie 4/ Page : Elément de Transmission
Courroie, Chaine, Bande

Partie 3/ Page1
  Le Conditionnement En Sacs Au plus Haut Niveau

CETEC INDUSTRIE



Partie 4 :Liste des éléments

Composants de PréhensionRubrique :

ventouses et accessoires

ACQ1D19
Ventouse silicone rouge D19 1,5plis U

ACQ1D19 ( LOT DE 100 )
Ventouse silicone rouge D19 1,5plis U

ACQ1D45
Ventouse neoprene noir D45 ext.1,5plis U

ACQ1D45 (LOT DE 100 )
Ventouse neoprene noir D45 ext.1,5plis U

FILTRE POUR VENTOUSE D32
Grille type SAU 117 acier  pour ventouse  VS32SI U
475µ D ext.25/ D int.20,5 ep.2mm

SD.531 001
Insert 1/8" D7 U
Pour ventouses  VSA 22 et VS 20

SD.531 002
Insert 1/8" D7 avec détection U
Pour ventouses  VSA 22 et VS 20

SD.531 003
Insert 1/8" D12 U
Pour ventouses  VSA 43, et VS 32 ET VS 42

SD.531 004
Insert 1/8" D12 avec détection U
Pour ventouses  VSA 43, et VS 32 ET VS 42

SD.531 007
Insert 1/8" D7 rainuré U
Pour ventouses  VSA 22 et VS 20

1Partie 4/ PageCETEC INDUSTRIE
  Le Conditionnement En Sacs Au plus Haut Niveau



SD.531 008
Insert 1/8" D7 rainuré avec dectection U
Pour ventouses  VSA 22 et VS 20

SD.531 100
Tige prise de sacs U

SD.531 101
Fourreau prise de sacs U

VPO 55 250 NBR SPS114
Ventouse oblongue de 55 x 250 mm U
Matiere nitrile
2 taraudages de fixation en 3/8 g entraxe 140 mm

VS20SIT5
Ventouse silicone translucide D20 ext. 2,5plis U

VS20SIT5 (LOT DE 100 VENTOUSES)
Ventouse silicone translucide D20 ext. 2,5plis lot

VS25SIT5  
Ventouse silicone translucide D25 ext. 2,5plis U

VS25SIT5 ( LOT DE 100 )
Ventouse silicone translucide D25 ext. 2,5plis lot

VS32SI
Ventouse silicone rouge D32 ext. 2,5plis U

VS32SI (LOT DE 100 VENTOUSES)
Ventouse silicone rouge D32 ext. 2,5plis U

VS32SIT5
Ventouse silicone translucide D32 ext. 2,5plis U

VS32SIT5 (LOT DE 100 VENTOUSES)
Ventouse silicone translucide D32 ext. 2,5plis lot

2Partie 4/ PageCETEC INDUSTRIE
  Le Conditionnement En Sacs Au plus Haut Niveau



VS42NBR
Ventouse caoutchouc noir D42 ext. 2,5plis U

VS42NBR (LOT DE 100 VENTOUSES)
Ventouse caoutchouc noir D42 ext. 2,5plis U

VSA20SIT5
Ventouse silicone translucide D20 ext. 1,5plis U

VSA22SIT5
Ventouse silicone translucide D22 ext. 1,5 plis U

VSA22SIT5 (LOT DE 100 VENTOUSES)
Ventouse silicone translucide D22 ext. 1,5 plis lot

VSA42NBR
Ventouse nitrile noir D42 ext. 1,5plis U

3Partie 4/ PageCETEC INDUSTRIE
  Le Conditionnement En Sacs Au plus Haut Niveau



Partie 4 :Liste des éléments

Composants de videRubrique :

Filtre, palette pompe à vide
Accessoires vide et aspiration.

55B-14-PI-611JB
Vanne à vide 3/8 commande électrique U

55B-14-RE
Vanne à vide 3/8 U

56C-58-RE
Vanne à vide 3 ORIFICES 3/4 U
(remplace la vanne à vide 56C-56-RE ORIFICES 1/2)

56C-78-611JM
Vanne à vide serie 56/ 3/4 bsp 24 vdc 8.5 w U
Commande électrique

666.07.03.10
Electrovanne de vide 3/2 1/2 + bobine 24v U

CARTOUCHE FILTRE DE VANNE A VIDE ALU
Kit de rechange + joint  pour filtre vanne à vide U
FB 20

CARTOUCHE FILTRE DE VANNE A VIDE FVUG
Element filtrant  pour filtre vanne à vide U

FVCT 50/3 E
Cartouche pour filtre vide serie FVCT en 1/2G U

JOINT TORIQUE 6.99*253.37
Joint torique 6.99*253.37 U
Pour couvercle de boitier filtre machine

4Partie 4/ PageCETEC INDUSTRIE
  Le Conditionnement En Sacs Au plus Haut Niveau



MEMBRANE CAOUTCHOUC
Membrane de détection de vide U
Caoutchouc noir

MEMBRANE PU
Membrane pour electrovanne de vide (sonafi) U

PALETTE POUR POMPE KVT 3.100 
Palette pour pompe à vide KVT 3.100 (250*39*5mm) U
Info: un jeu de palette = nb:4

PALETTE POUR TR80
Palette carbone 95/59ep.6mm matiere EY306  (*6) U
Pour pompe a vide type TR80
(Info: 6 palettes pour ce type de pompe)

PALETTE POUR VFT80
Palette carbone 180/40ep.5mm matiere EY306 U
Pour pompe a vide type VFT80
(Info: 4 palettes pour ce type de pompe)

PALETTE POUR VLT40
Palette carbone 85/47ep.4mm matiere EY306  U
Pour pompe a vide type VLT40
(Info: 7 palettes pour ce type de pompe)

PALETTE POUR VTA80
Palette carbone 130/52ep.5mm matiere EY306 U
Pour pompe a vide type VTA80
(Info: 4 palettes pour ce type de pompe)

SD.313 051
Piston pour vanne a vide inox D19 U
D17 ep.13.5mm M10x1.25

SD.313 052
Segment delrin pour vanne a vide D12/19 EP.7mm U

SD.313 053
Bague d'arret piston pour vanne a vide inox D19 U
D17 ep.6.5mm M10x1.25

SD.533 001
Corps détection de vide D60 U

SD.533 002
Noyau détection de vide D60 U

5Partie 4/ PageCETEC INDUSTRIE
  Le Conditionnement En Sacs Au plus Haut Niveau



SD.534 002
Couvercle D290 pour filtre U
Pour filtre modèle E

VANNE A VIDE 3/2 G3/4 + BOB 11W + MP1 
Vanne à vide equipée bobine et connecteur AG3040 U
Assistance pneumatique
D0080934 / Ag3040 + db0502 + A1T0912GR

VANNE A VIDE 3/2 G3/8 + BOB 11W + MP1 
Vanne à vide equipée bobine et connecteur AG3011 U
Assistance pneumatique
/ Ag3011 + db0502 + a1t0912gr

VANNE A VIDE AVEC VERIN FESTO
TYPE DSNU25.25PA U
(COMPLETE ET MONTEE) 

VTF12-141
Pré-Filtre 1/2 ( gros modele ) pour vanne à vide U
RACC 1/2   
Haut 187 mm dia corp 90 mm plastique

VTF38-EG
Element filtrant 20 µm pour filtre VFT.12.141 U
   

YFA 00709 (84040110)
Cartouche filtrante pour pot de filtration U
Rèf. FV25 / pompe KVT3.100

YFA 00716 (909507)
Cartouche filtrante pour KVT 3.100 à monter par 2 U

YFA 00720 (909514)
Cartouche filtrante pour KVT 3.100 U

YFA 00726 (C79/1)
Cartouche filtrante pour pompe à vide type TR80V U

YFA 00727 (C66)
Cartouche filtrante pour VFT80 U

YFA 00729 (C43)
Cartouche filtrante pour VFT80 U

6Partie 4/ PageCETEC INDUSTRIE
  Le Conditionnement En Sacs Au plus Haut Niveau



YFA 04006 (VTA80)
Cartouche filtrante 70*80  pour VTA80 U

YFA 04019  (VLT40)
Cartouche filtrante pour pompe à vide type VLT40 U

YFA 06470 (A891)
Cartouche filtrante A 891 U

7Partie 4/ PageCETEC INDUSTRIE
  Le Conditionnement En Sacs Au plus Haut Niveau



Partie 4 :Liste des éléments

Composants PneumatiqueRubrique :

Tuyau, distributeur
Accessoires pour l'air comprimé

BUSE DE SOUFFLAGE D'AIR TYPE 209
Buse de soufflage d'air U

BUSE DE SOUFFLAGE D'AIR TYPE SPRAYING
Buse de soufflage d'air PLATE U

CPE18-M1H-5/3G-1/4
Electrodistributeur BISTABLE fermé au repos U

CPE18-M1H-5L-1/4
Electrodistributeur monostable U

CPE18-M1H-5LS-1/4
Electrodistributeur monostable (basse pression) U

CPE24-M1H-5/3G-3/8
Electrodistributeur BISTABLE U

CPE24-M1H-5L-3/8
Electrodistributeur U

CPV18-M1H-2X3GLS-1/4 CODE:C
Electrodistributeur monostable FERME au repos U

CPV18-M1H-2X3OLS-1/4 CODE:N
Electrodistributeur monostable OUVERT au repos U

8Partie 4/ PageCETEC INDUSTRIE
  Le Conditionnement En Sacs Au plus Haut Niveau



CPV18-M1H-3OLS-3GLS-1/4 CODE:H
2 électrodistributeurs 3/2,1 ouvert ,1 fermé U
VIDE/SOUFFLAGE

CPV18-M1H-5/3GS-1/4 CODE:G
Electrodistributeur bistable centre FERME U

CPV18-M1H-5JS-1/4 CODE: J
Electrodistributeur bistable U

CPV18-M1H-5LS-1/4 CODE:M
Electrodistributeur monostable U

LBN 32
Chape de pied U

LBN 40
Chape de pied U

TUYAU CAOUTCHOUC NOIR D19
Tuyau d'aspiration armature acier Ø19 pour le vide ML
Ø30 exterieur

TUYAU CAOUTCHOUC NOIR D25
Tuyau d'aspiration armature acier Ø25 pour le vide ML
Ø32 exterieur

TUYAU TRESSNOBEL 10*17
Tuyau bleu Øint 10   40bars ML

TUYAU TRESSNOBEL 12*19
Tuyau bleu Øint 12   40bars ML

TUYAU TRESSNOBEL 16*24
Tuyau bleu Øint 16   40bars ML

TUYAU TRESSNOBEL 19*27
Tuyau bleu Øint 19   40bars ML

9Partie 4/ PageCETEC INDUSTRIE
  Le Conditionnement En Sacs Au plus Haut Niveau



Partie 4 :Liste des éléments

Composants ElectriquesRubrique :

Capteur, détection, inductif, cellule, capacitif...

332-2072 TAILLE REDUITE (100)
CAPTEUR DEPLACEMENT LINEAIRE PCM 100 U
Taille reduite
REC 34L 4D 103 W03263

368 3951 TAILLE REDUITE (200)
CAPTEUR DEPLACEMENT LINEAIRE PCM 200 U
Taille reduite
REC 34L 8D 103 W03263

ACCOUPLEMENT POUR CODEUR Ø10
Accouplement souple 1450 10/10 pour codeurs U

AZ15/16 B2 KPL
Actionneur B2 articulé U

AZ16-12 ZVRK-M16
Interrupteur de sécurité de porte U

LOE.DETECTEUR CASSE FIL
Détecteur casse fil FWL-S avec cable lg.2M50 U
Tarif douanier :8448.4900

LOE.GUIDE FIL
Guide fil pour détecteur casse fil U
Tarif douanier :8448.4900

REFLECTEUR C110A
Reflecteur rond D80mm nid d'abeille pointe diamant U

REFLECTEUR CTR4
Reflecteur rectangulaire  180*41 entraxe vis: 150 U

SIL865170
Relais statique 25A 24-510 V  1500A²s U

10Partie 4/ PageCETEC INDUSTRIE
  Le Conditionnement En Sacs Au plus Haut Niveau



SLS190/100C/50/01 TAILLE REDUITE (100)
CAPTEUR DEPLACEMENT LINEAIRE course 100 mm U
Taille reduite

SLS190/150L/50/01 TAILLE REDUITE (150)
CAPTEUR DEPLACEMENT LINEAIRE course 150 mm U
Taille reduite

SLS190/200L/50/01 TAILLE REDUITE (200)
CAPTEUR DEPLACEMENT LINEAIRE course 200 mm U
Taille reduite

SLS190/250L/50/01 TAILLE REDUITE (250)
CAPTEUR DEPLACEMENT LINEAIRE course 250 mm U
Taille reduite

SLS190/300L/50/01 TAILLE REDUITE (300)
CAPTEUR DEPLACEMENT LINEAIRE course 300 mm U
Taille reduite

SME-8M-DS-24V-K-0.3-M8B
Capteur de proximite M8 3 poles U

SMT-8M-PS-24V-K-2.5-OE
Capteur de proximite U

SONDE TEMPERATURE D6/250/450°
Element pt 100 à 0°C U
Inox raccord 3 fils 300°C cable 2000
(Barre de soudure fardeleuse)

SONDE TEMPERATURE D8/500/450°
Element pt 100 ohms à 0°C pour temp 400 C° U
Inox 321 (boitier alu 80° max)
(Fardeleuse, four)

SONDE THERMOCOUPLE  J D3X150
Sonde type "J" D3mm LonG.150mm isolée U
Sortie cable soie de verre sous tresse inox LG2000
(ancienne ref ttes machoires)

SONDE TYPE J D6MM LONG.100 MM
Isolee / inox 316 l / sortie par cable sect U
Souple 7x0.2 mm temp util 400 ° fil long 2000 mm

SR300A025060
Chaine porte-cable ouvrable 37*23*25  R:60 ML
Lg 980 mm

11Partie 4/ PageCETEC INDUSTRIE
  Le Conditionnement En Sacs Au plus Haut Niveau



SR305A008
Chaine porte-cable ouvrable 54*30*30  R:50 ML
Serie MEDIUM Lg 980 mm

SR305A030
Chaine porte-cable ouvrable 74*30*50  R:70 ML
Serie MEDIUM Lg 980 mm

SR355A096
Chaine porte-cable ouvrable 124*43*95  R:100 U
Serie MEDIUM Lg 980 mm

XS112BLPAM12
Inductif D12 mm portée=2 mm U
Connecteur M 12

XS2N18PC410D
Detecteur inductif 10A38VDC-8mm non noyable U

XS8C2A1PCM12
Detecteur inductif proximite cubic U

XT130B1PCM12
Capacitif 24vcc PNP NO-NC Ø30 metal noyable M12 U

XUB1BPANM12
Detecteur photoelectrique 12-24 VDC U

XUB9BPANM12
Detecteur photoelectrique reflex polarisé 12-24VDC U

XUBT1PSNM12
Detecteur photoelectrique pour transparent  24 VDC U
Portée 0 à 0.8 m

XUBTAPSNM12
Detecteur photoelectrique pour transparent  24 VDC U

XUBTAPSWM12
Detecteur photoelectrique pour transparent  24 VDC U
90°

12Partie 4/ PageCETEC INDUSTRIE
  Le Conditionnement En Sacs Au plus Haut Niveau



XUK9APANM12
Detecteur photoelectrique polarisée PNP NO 24 VDC U
Portée: 5 m

XUM0APSAM8
Detecteur photoelectrique miniature 12-24 VDC U
Portée: 3 m

XUX9APANM12
Detecteur photoelectrique polarisée PNP NO 24 VDC U
Portée: 11m

XUX9APBNM12
Detecteur photoelectrique polarisée PNP NC 24 VDC U
Portée: 11m

13Partie 4/ PageCETEC INDUSTRIE
  Le Conditionnement En Sacs Au plus Haut Niveau



Partie 4 :Liste des éléments

Composants MotorisationRubrique :

Moteur Asynchrone et Brushless,
Variateur, pièces détachées variateur,
Accessoires moteur. 

6443/SGP100S MONO/0037 : 10
Motoreducteur  MDP 10 tr/mn U

6443/SGP100S MONO/0375:1
Motoreducteur  MDP 1 tr/mn U

DER11B PROG
Carte resolver/frein   MDX U

SWF 402887
Moteur 24 vc 45tr/mn arbre w69 U

14Partie 4/ PageCETEC INDUSTRIE
  Le Conditionnement En Sacs Au plus Haut Niveau



Partie 4 :Liste des éléments

Composants AffichageRubrique :

Ecran tactile & pièces détachées

AGP 3300-S1-D24-CA1M
Automate et Console Opérateur STN Tactile 5.7" U
Port Ethernet, USB CF Card 

AGP 3500-T1-D24-CA1M
Automate et Console Opérateur Tactile 10,4' U
Avec réseau CAN Open

AGP 3600-T1-D24
Console Opérateur Tactile 12' 800*600 U

AGP 3600-T1-D24-CA1M
Automate et Console Opérateur Tactile 12' 800*600 U
Avec réseau CAN Open

INDICATEUR DE POSITION D14 B
Indicateur de position D14 sens horaire U
Lecture en face
DD51-FR-0010.0-D

INDICATEUR DE POSITION D20 B
Indicateur de position D20 sens horaire U
Lecture en face
DD52-FR-0010.0-D

INDICATEUR DE POSITION D20 H
Indicateur de position D20 sens horaire U
Lecture en haut 
DD52-AN-0010.0-D

15Partie 4/ PageCETEC INDUSTRIE
  Le Conditionnement En Sacs Au plus Haut Niveau



Partie 4 :Liste des éléments

Composants PesageRubrique :

Jauges, accessoires 

AB 100 C3 SH 10E F
Capteur de pesage a appui central. Portée 100kg U

AB 200 C3 SH 10E F
Capteur de pesage a appui central. Portée 200kg U

AB 50 C3 SH 10E F
Capteur de pesage a appui central. Portée 50kg U

AB 75 C3 SH 10E F
Capteur de pesage a appui central. Portée 75kg U

AG100 C3 SH 10E-F 0.05% SP/OL/127
Jauge appui central Portée Max 100Kg U
Sensibilité alignée standard CETEC

BILLE Ø10 ACIER ( LOT DE 10 )
Bille Ø10 acier 100 C6 pour support de jauge lot

F60X100 C3 CH 10E- 0.05% 
JAUGE DE PESEE PORTEE 100Kg U
Sensibilité +-0.05%

F60X10 C3 CH 10E- 0.05% 
JAUGE DE PESEE PORTEE 10Kg U
Sensibilité +-0.05%

F60X200 C3 CH 10E
JAUGE DE PESEE PORTEE 200Kg U

F60X20 C3 CH 10E- 0.05% 
JAUGE DE PESEE PORTEE 20Kg U
Sensibilité +-0.05%

16Partie 4/ PageCETEC INDUSTRIE
  Le Conditionnement En Sacs Au plus Haut Niveau



Partie 4 :Liste des éléments

Composants PesageRubrique :

Jauges, accessoires 

AB 100 C3 SH 10E F
Capteur de pesage a appui central. Portée 100kg U

AB 200 C3 SH 10E F
Capteur de pesage a appui central. Portée 200kg U

AB 50 C3 SH 10E F
Capteur de pesage a appui central. Portée 50kg U

AB 75 C3 SH 10E F
Capteur de pesage a appui central. Portée 75kg U

AG100 C3 SH 10E-F 0.05% SP/OL/127
Jauge appui central Portée Max 100Kg U
Sensibilité alignée standard CETEC

BILLE Ø10 ACIER ( LOT DE 10 )
Bille Ø10 acier 100 C6 pour support de jauge lot

F60X100 C3 CH 10E- 0.05% 
JAUGE DE PESEE PORTEE 100Kg U
Sensibilité +-0.05%

F60X10 C3 CH 10E- 0.05% 
JAUGE DE PESEE PORTEE 10Kg U
Sensibilité +-0.05%

F60X200 C3 CH 10E
JAUGE DE PESEE PORTEE 200Kg U

F60X20 C3 CH 10E- 0.05% 
JAUGE DE PESEE PORTEE 20Kg U
Sensibilité +-0.05%

16Partie 4/ PageCETEC INDUSTRIE
  Le Conditionnement En Sacs Au plus Haut Niveau



F60X50 C3 CH 10E- 0.05% 
JAUGE DE PESEE PORTEE 50Kg U
Sensibilité +-0.05%

F60X50 C6 CH 10E- 0.05% 6000PTS
JAUGE DE PESEE PORTEE 50Kg U
Sensibilité +-0.05%

SD.523 003
Support à bille supérieur U

SD.523 004
Support à bille inférieur U

SD.523 005
Support à bille insert U

SD.523 011
Appui à bille inf. U

SD.523 012
Appui à bille fixe sup. U

SD.523 013
Appui à bille glissant sup. U

SD.523 014
Appui à bille libre sup. U

Z6FC3/100KG
JAUGE DE PESEE PORTEE 100kg U
CAPTEUR DE FLEXION

Z6FC3/10KG
JAUGE DE PESEE PORTEE 10kg U
CAPTEUR DE FLEXION
N° tarif douane 90318098

Z6FC3/20KG
JAUGE DE PESEE PORTEE 20kg U
CAPTEUR DE FLEXION

17Partie 4/ PageCETEC INDUSTRIE
  Le Conditionnement En Sacs Au plus Haut Niveau



Z6FC3/50KG
JAUGE DE PESEE PORTEE 50kg U
CAPTEUR DE FLEXION

18Partie 4/ PageCETEC INDUSTRIE
  Le Conditionnement En Sacs Au plus Haut Niveau



Partie 4 :Liste des éléments

Composants ChauffageRubrique :

Resistance, sondes, thermocouple
Accessoires chauffage.

GRAISSE COUMPOUND
Graisse dissipation thermique U
Tube de 140 grs

PALETTE / SCELLEUSE 230*30*10
Palette carbone 230/30 ep.10mm matiere EY2C U
Pour scelleuse
  

PALETTE / SCELLEUSE 230*35*10
Palette carbone 230/35 ep.10mm matiere EY2C U
Pour scelleuse
  

RESISTANCE D16/1000/2500W
Cartouche chauffante 2500W lg.1000mm D16mm 400V U
NC20.2/2 Lg. fils 1000mm 
Sans thermocouple

RESISTANCE D16/250/2000W TYPE 23
Cartouche chauffante HAUTEcharge inox fond brasé U
D16mm Lg.250mm 2000W 400V Lg. fils 2000mm 
Sortie equerre "sans capot cubique" type n° 23

RESISTANCE D16/300/1200W
Cartouche chauffante basse charge inox fond brasé U
D16mm Lg.300mm 1200W 400V Lg. fils 1000mm 

RESISTANCE D16/300/2000W
Cartouche chauffante HAUTEcharge inox fond brasé U
D16mm Lg.300mm 2000W 400V Lg. fils 2000mm 

RESISTANCE D16/300/2000W TYPE 23
Cartouche chauffante HAUTEcharge inox fond brasé U
D16mm Lg.300mm 2000W 400V Lg. fils 2000mm 
Sortie equerre "sans capot cubique" type n° 23

RESISTANCE D16/300/750W
Cartouche chauffante basse charge inox fond brasé U
D16mm Lg.300mm 750W Lg. fils 1000mm 

19Partie 4/ PageCETEC INDUSTRIE
  Le Conditionnement En Sacs Au plus Haut Niveau



RESISTANCE D16/345/1400W
Cartouche chauffante basse charge inox fond brasé U
D16mm Lg.345mm 1400W 400V Lg. fils 1000mm 

RESISTANCE D16/345/2000W
Cartouche chauffante HAUTE charge inox fond brasé U
D16mm Lg.345mm 2000W 400V Lg. fils 2000mm 

RESISTANCE D16/355/2000W  TYPE 23
Cartouche chauffante HAUTEcharge inox fond brasé U
D16mm Lg.355mm 2000W 400V Lg. fils 2000mm 
Sortie equerre "sans capot cubique" type n° 23

RESISTANCE D16/370/900W
Cartouche chauffante basse charge inox fond brasé U
D16mm Lg.370mm 900W 400V Lg. fils 1000mm 

RESISTANCE D16/455/2000 W HT TYPE 23
Cartouche chauffante HAUTE charge inox fond brasé U
D16mm Lg.455 mm 2000W 400V Lg. fils 2000mm 
Sortie coude 90°

RESISTANCE D16/470/1500W 
Cartouche chauffante basse charge inox fond brasé U
D16mm Lg.470mm 1500W 400V Lg. fils 1000mm 
Tete céramique de 2 à 6mm  

RESISTANCE D16/470/2000 W HT
Cartouche chauffante HAUTE charge inox fond brasé U
D16mm Lg.470mm 2000W 400V Lg. fils 2000mm 

RESISTANCE D16/470/2000 W HT TYPE 23
Cartouche chauffante HAUTE charge inox fond brasé U
D16mm Lg.470mm 2000W 400V Lg. fils 2000mm 
Sortie coude 90°

RESISTANCE D16/600/1900W
Cartouche chauffante basse charge inox fond brasé U
D16mm Lg.600mm 1900W 400V Lg. fils 1000mm 

RESISTANCE D16/600/2000W HT
Cartouche chauffante haute charge inox fond brasé U
D16mm Lg.590mm 2000 W 400V Lg. fils 2000mm 
HAUTE CHARGE

RESISTANCE D16/600/2000W HT TYPE 23
Cartouche chauffante haute charge inox fond brasé U
D16mm Lg.590mm 2000 W 400V Lg. fils 2000mm 
HAUTE CHARGE

RESISTANCE D16/850/2500 W HT
Cartouche chauffante HAUTE charge inox fond brasé U
D16mm Lg.850mm 2500W 400V Lg. fils 2000mm 

20Partie 4/ PageCETEC INDUSTRIE
  Le Conditionnement En Sacs Au plus Haut Niveau



RESISTANCE D20/200/800W HT/ P AJ07240
Cartouche chauffante HAUTE charge inox fond brasé U
D20mm Lg.200mm 800W 400V Lg. fils 1000mm 
Sortie 90° forme carree sous TRESS metal TS;CC;T9

RESISTANCE XL 720 MM 1500W 230V
RESISTANCE XL 720 MM 1500W 230V U
Sortie m4 sur raccord 14x150
Ailette 25x50

TISOFLON 14
Tissu de verre teflonné  ep: 0.315 mm larg:100 ML

TISOFLON 5
Tissu de verre teflonné PTFE non adhésif ML
Ep.13/100mm Larg.505mm

21Partie 4/ PageCETEC INDUSTRIE
  Le Conditionnement En Sacs Au plus Haut Niveau



Partie 4 :Liste des éléments

Roulement Rubrique :

Roulement, bague
Rotule, Joint

6000-2RSH ( LOT DE 10 )
Roulement à billes d10;D26;Ep8 U

6001-2RSH ( LOT DE 10 )
Roulement à billes d12;D28;Ep8 U

6002-2RSH ( LOT DE 10 )
Roulement à billes d15;D32;Ep9 U

6003-2RSH ( LOT DE 10 )
Roulement à billes d17;D35;Ep10 U

6004-2RSH ( LOT DE 10 )
Roulement à billes d20;D42;Ep12 U

6005-2RSH ( LOT DE 10 )
Roulement à billes d25;D47;Ep12 U

6006-2RSH ( LOT DE 10 )
Roulement à billes d30;D55;Ep13 (*10) U

6007-2RSH ( LOT DE 5 )
Roulement à billes d35;D62;Ep14 U

6008-2RS1 ( LOT DE 5 )
Roulement à billes d40;D68;Ep15 U

22Partie 4/ PageCETEC INDUSTRIE
  Le Conditionnement En Sacs Au plus Haut Niveau



6009-2RS1 ( LOT DE 5 )
Roulement à billes d45;D75;Ep16 U

6010-2RS1 ( LOT DE 5 ) 
Roulement à billes d50;D80;Ep16 U

6012-2RS1 ( LOT DE 5 )
Roulement à billes d60;D95;Ep18 U

608-2RS1
Roulement à billes d8;D22;Ep7 U

6204-2RS1
Roulement à billes d20;D47;Ep14 U

6205-2RS1
Roulement à billes d25;D52;Ep15 U

BAGUE BRONZE D08 
Bague bronze épaulée d8/12/16 U

BAGUE BRONZE D10
Bague bronze épaulée d10/15/16 U

BAGUE BRONZE D12
Bague bronze épaulée d12/17/16 U

BAGUE BRONZE D16/22/20
Bague bronze épaulée d16/22/20 U

BAGUE BRONZE D20
Bague bronze épaulée d20/26/20 U

BAGUE BRONZE D25/32/25
Bague bronze épaulée d25/32/25 U

23Partie 4/ PageCETEC INDUSTRIE
  Le Conditionnement En Sacs Au plus Haut Niveau



BAGUE BRONZE D30
Bague bronze épaulée d30/38/30 U

BAGUE BRONZE D30 LG 20
Bague bronze épaulée d30/38/20 U

EFOM D012
Palier igus dia 12 U

EFOM D016
Palier igus dia 16 U

EFOM D020
Palier igus dia 20 U

EFOM D025
Palier igus dia 25 U

EGFM -16T
Rotule clips dia 16 U

JOINT RACLEUR 12.20 ( LOT DE 10 )
Joint racleur RCM D12x20 4/6 U

JOINT RACLEUR 16.26 ( LOT DE 10 ) 
Joint racleur RCM D16x26x8 U

JOINT RACLEUR 25.35 ( LOT DE 10 )
Joint racleur RCM D25x35-7x10 U

JOINT RACLEUR 30.40 ( LOT DE 10 )
Joint racleur RCM D30x40-7x10 U

KH1228PP
Douille à bille d12x19/28 allegee U

24Partie 4/ PageCETEC INDUSTRIE
  Le Conditionnement En Sacs Au plus Haut Niveau



KH1630PP
Douille à bille d16x24/30 allegee U

KH2030PP
Douille à bille d20x28/30 allegee U

KH2540PP
Douille à bille d25x35/40 allegee U

KH3050PP
Douille à bille d30x40/50 allegee U

KH4060PP
Douille à bille d40x52/60 allegee U

KIT KWVE30B/3000 NBR RACLEUR METALLIQUE
Racleur metallique pour chariot de 30 U

KS30PP
Douille à bille d30 auto alignante U

KS40PP
Douille à bille d40 auto alignante U

KS50PP
Douille à bille d50 auto alignante U

KWVE25BG4V1
Chariot taille 25 serie normale U

KWVE25BLG4V1
Chariot taille 25 serie longue U

KWVE30BG4V1
Chariot taille 30 serie normale U

25Partie 4/ PageCETEC INDUSTRIE
  Le Conditionnement En Sacs Au plus Haut Niveau



KWVE30BLG4V1
Chariot taille 30 serie longue U

KWVE35BG4V1
Chariot taille 35 serie normale U

KWVE35BLG4V1
Chariot taille 35 serie longue U

PCM 121410 E
Coussinet composite PTFE d:12 D:14 Long:10 U

PCM 121415 E
Coussinet composite PTFE d:12 D:14 Long:15 U

PCM 141615 E
Coussinet composite PTFE d:14 D:16 Long:15 U

PCM 161815 E
Coussinet composite P¨TFE d:16 D:18 Long:15 U

PCMF 101217 E
Coussinet composite PTFE d:10 D:12 Long:17 U

PCMF 161817 E
Coussinet composite PTFE d:16 D:18 Long:17 U

RJUM-01-30
Douille sans compensation d'alignement dia 30 U

RJUM-02-12
Douille sans compensation d'alignement dia 12 U

RJUM-02-25
Douille sans compensation d'alignement dia 25 U

26Partie 4/ PageCETEC INDUSTRIE
  Le Conditionnement En Sacs Au plus Haut Niveau



RJUM-03-25
Douille à compensation d'alignement dia 25 U

SIKAC 22 M
Rotule M22*150 U

SIKAC 30 M
Rotule M30*200 U

SIKB 10 F
Rotule M10*150 U

SIKB 10 F/VZ019
Rotule M10*125 U

SIKB 12 F
Rotule M12*175 U

SIKB 12 F/VZ019
Rotule M12*125 U

SIKB 16 F
Rotule M16*200 U

SIKB 16 F/VZ019
Rotule M16*150 U

SIKB 20 F
Rotule M20*150 U

SIKB 8 F
Rotule M8 U

UCEHE204
Palier tête de bielle D20 U

27Partie 4/ PageCETEC INDUSTRIE
  Le Conditionnement En Sacs Au plus Haut Niveau



UCEHE205
Palier tête de bielle D25 U

UCEHE206
Palier tête de bielle D30 U

UCEHE207
Palier tête de bielle D35 U

UCEHE208
Palier tête de bielle D40 U

YAR 203-2F
Rlt Y d17;D40;Ep12;Lg27.4          U

YAR 204-2F
Rlt Y d20;D47;Ep14;Lg31          U

YAR 205-2F
Rlt Y d25;D52;Ep15;Lg34.1          U

YAR 205-2F-INOX
Rlt Y d25;D52;Ep15;Lg34.1          U

YAR 206-2F
Rlt Y d30;D62;Ep18;Lg38.1          U

YAR 206-2F-INOX
Rlt Y d30;D62;Ep18;Lg38.1          U

YAR 207-2F
Rlt Y d35;D72;Ep19;Lg42.9          U

YAR 208-2F
Rlt Y d40;D80;Ep21;Lg49.2          U

28Partie 4/ PageCETEC INDUSTRIE
  Le Conditionnement En Sacs Au plus Haut Niveau



YAR 210-2F
Rlt Y d50;D90;Ep22;Lg51.6         U

YAR 212-2F
Rlt Y d60;D110;Ep26;     LG 65.1   U

YAT 207
Rlt Y d35;D72;Ep19;Lg 33 U

29Partie 4/ PageCETEC INDUSTRIE
  Le Conditionnement En Sacs Au plus Haut Niveau



Partie 4 :Liste des éléments

Butée et Silent blocRubrique :

Butée , Ogive 

AS-40
Butée caoutchouc  tronc de cône D40 ep.25 M10 U

BF 20*15 M6
Butée caoutchouc femelle D20 ep.15 M6 U

BF 28*22 M08
Butée caoutchouc femelle D28 ep.22 M8 U

BF 30*15 M08
Butée caoutchouc femelle D30 ep.15 M8 U

BF 40*20 M10
Butée caoutchouc femelle D40 ep.20 M10 U

BF 50*20 M10
Butée caoutchouc femelle D50 ep.20 M10 U

BM 20*08 M06
Butée caoutchouc male D20 ep.8 M6 U

BM 30*15 M08
Butée caoutchouc male D30 ep.15 M8 U

BM 40*20 M10
Butée caoutchouc male D40 ep.20 M10 U

BM 50*20 M10
Butée caoutchouc male D50 ep.20 M10 U

30Partie 4/ PageCETEC INDUSTRIE
  Le Conditionnement En Sacs Au plus Haut Niveau



BOM 30*30 M6
Butée ogive male D30 ep.30 M6 U

BOM 50*64 M10
Butée ogive male D50 ep.64 M10*30 U

DIAB 40*28 2M10
Plot diabolo caoutchouc male/male D40 ep.28mm U
+ 2 filetages M10

DIAB 57*45 2M8
Plot diabolo caoutchouc male/male D57 ep.45mm U
+ 2 filetages M8

PMF 20*15 2M06
Plot caoutchouc  D20 ep.15 2M06 mâle/femelle U

PMM 20*20 2M06
Plot caoutchouc  D20 ep.20 2M06 U

PMM 40*20 2M10
Plot caoutchouc  D40 ep.20 2M10 U

PMM 50*35 2M10
Plot caoutchouc  D50 ep.35 2M10 U

PMM 60*35 2M10
Plot caoutchouc  D60 ep.35 2M10 U

PMM 60*60 2M10
Plot caoutchouc  D60 ep.60 2M10 U

31Partie 4/ PageCETEC INDUSTRIE
  Le Conditionnement En Sacs Au plus Haut Niveau



Partie 4 :Liste des éléments

Eléments MécaniqueRubrique :

Fabrication Cetec
Accessoires divers 

EMBOUT KTR 40X15.01.10
Embout PVC pour rouleau D40 / D10mm alesage U
Billes inox

EMBOUT PVC NOIR D40
Embout PVC pour rouleau D40 / D10mm alesage U
Billes ACIER

RESSORT COMP. D27 FIL:1.5 LG:120 
Ressort fil:1.5mm;Øext:27;Øint:24 Long:120 mm U

RESSORT COMP. D27 FIL:1 LG:40
Ressort de compression D27 ext. D1 fil U
LG.40mm
(Pour détecteur de vide à membrane)

RESSORT COMP. D30  FIL:3.5  LG:55 
Ressort fil:3.5mm;Øext:30;Øint:23; nb spires:6 U
Longueur totale:55 mm

RESSORT COMP. D42 FIL:5  LG:55
Ressort fil Ø5mm ØExt.42 Pas de 20 U
Longueur totale :55 mm

RESSORT ISOLATEUR Ø54/61
Plot sur ressort isolateur H:61 U

RESSORT ISOLATEUR Ø54/80
Plot sur ressort isolateur H:80 U

RESSORT ISOLATEUR Ø70/94
Plot sur ressort isolateur U

32Partie 4/ PageCETEC INDUSTRIE
  Le Conditionnement En Sacs Au plus Haut Niveau



RESSORT TRAC. D15  FIL:1,5 LG:075 
Ressort de traction D15 ext. fil: D1,5  lg:75 mm U

RESSORT TRAC. D15  FIL:1.5 LG:150
Ressort de traction D15 ext. fil d:1,5  LG.150mm U
  

RESSORT TRAC. D3,65 EXT. D0,5 FIL 
Ressort de traction D3,65 ext. D0,5 fil U
POUR COUTEAU ARASEUR GRINCOURT
REF. XRESPC7035

RESSORT TRAC. D40 FIL:4  LG:270
Ressort de traction Øext:40;Øint:32 fil:4 mm U
Longueur totale:270 mm

SD.301 001
Axe femelle D8mm bombé pour vérin type DSEU25 U

SD.302 005
Galet épaulé D45/63mm LG.130mm  U

SD.302 005 EQUIPE
Galet épaulé D45/63mm LG.130mm  équipé de U
Roulements 6003-2RS

SD.311 075
Rondelle bronze D35/9 EP.4mm U

SD.311 076
Bague bronze épaulée D35/9  20/20 EP.14,3mm U

SD.501 001
Ecrou à droite D16 U

SD.501 002
Ecrou à gauche D16 U

SD.501 003
Ecrou à droite D20 U

33Partie 4/ PageCETEC INDUSTRIE
  Le Conditionnement En Sacs Au plus Haut Niveau



SD.501 004
Ecrou à gauche D20 U

SD.501 005
Ecrou à droite D28 U

SD.501 006
Ecrou à gauche D28 U

SD.501 007
Ecrou à droite D36X6 bronze U

SD.501 008
Ecrou à gauche D36 U

SD.511 000
Axe AR. vérin bombé D08 U

SD.511 001
Axe AR. vérin bombé D10 U

SD.511 002
Axe AR. vérin bombé D12 U

SD.511 003
Axe AR. vérin bombé D16 U

SD.512 030
Axe excentré D15E U
Pour galet extrathane RK-HTH 82x28/3211.2

SD.512 031
Axe droit D15 U
Pour galet extrathane RK-HTH 82x28/3211.2

SD.512 100
Galet D80 L80 U

34Partie 4/ PageCETEC INDUSTRIE
  Le Conditionnement En Sacs Au plus Haut Niveau



SD.512 100 EQUIPE
Galet D80 L80 équipé de roulements 6006-2RS U

SD.512 110
Galet diabolo D55 H42 U

SD.512 110 EQUIPE
Galet D55 L42 équipé de roulements 6002-2RS U

SD.512 111
Axe droit D15 U
Pour galet diabolo D55 H42

SD.512 112
Axe excentré D15 U
Pour galet diabolo D55 H42

SD.514 101
Butée rallongée D50 M16 U

SD.516 105
Grip larg:20 lg:260 U

SD.516 117
Grip larg:20 lg:500 fix. 20/110/200/300/390/480 U

SD.516 119
Grip larg:20 lg:600 U

SD.516 205
Grip larg:40 lg:115 U

SD.516 207
Grip larg:40 lg:140 U

SD.516 301
Grip larg:60 lg:60 U

35Partie 4/ PageCETEC INDUSTRIE
  Le Conditionnement En Sacs Au plus Haut Niveau



SD.525 001
Attache ressort D14 U
Pour ressort entraxes 14 et 15

SD.525 002
Attache double ressort D14 U
Pour ressort entraxes 14 et 15

SD.525 003
Attache ressort D18 U
Pour ressort entraxes 18

SD.525 004
Attache double ressort D18 U
Pour ressort entraxes 18

SD.525 005
Attache ressort D35 U
Pour ressort entraxes 35

SD.541 007
Rouleau de retour de bande FT U

SD.561 001
Barre de coupe triangulaire 14/19mm LG.1000mm U
En AU4G téflonné (pour fardeleuse FRD850)

SD.561 002
Barre de soudure ep.8mm  HT.29mm  LG.1000mm U
En AU4G téflonné (pour fardeleuse FRD850)
(1 bord arrondi)

36Partie 4/ PageCETEC INDUSTRIE
  Le Conditionnement En Sacs Au plus Haut Niveau



Partie 4 :Liste des éléments

Arrasage & DécoupeRubrique :

Couteau circulaire, Lame, scie

CC 2626 AUTO HSS
Contre Couteau circulaire D105 *D60*12/10 U
Autoblocant Hss 62-64 Hrc

CCA11070SB
Couteau circulaire assiette D110 *D70*1,2 U
Simple biseau ,1 encoche

CCA 2626B EPAISSEUR 3 MM HSS
Couteau circulaire assiette D110 *D70*3 U
Simple biseau ,1 encoche,marquage HSS
Hss 62-64 hrc 2626B

CCA80560SCH
Couteau circulaire assiette D80,5 EP.1,5 U
Simple biseau 

CCPCETEC78
Couteau circulaire plat araseur D78/D32 ep.4 U
1 biseau ,1 C/biseau, dépouille. 3 trous
Acier:Z 160 CDV 12. 

CONTRE CISEAU FIXE 60 X 155 X 4.3 DROITE
Contre Couteau 60 x 155  DROITE U
Largeur 60 mm 
Fixation 3 x dia 6,5 f/90° et 1 x 15.5 hrc 60/62

CONTRE CISEAU FIXE 60 X 155 X 4.3 GAUCHE
Contre Couteau 60 x 155 GAUCHE U
Largeur 60 mm 
Fixation 3 x dia 6,5 f/90° et 1 x 15.5 hrc 60/62

CONTRE- COUTEAU D77
Contre Couteau circulaire D77 *D45*EP.10 U
Alésage lisse

COUTEAU CISEAU MOBILE 30 X 203 X 2.5
Couteau 30 x 203 ep 2.5 U
Axe de dia 15 /+0.01/0
Percage dia 17 hrc 58/60

LAME 420X65X1.4 AU PAS DE 12 MM PRF 15MM
Nuance hss -hrc 59/61 U
3 percages dia 6 mm (axe à 10 mm du fond ) 
Entraxe 70x140x140x70

37Partie 4/ PageCETEC INDUSTRIE
  Le Conditionnement En Sacs Au plus Haut Niveau



ONG43046 EP 0.6 MM DENTURE DE 2 MM
Couteau onglet pour decoupe de poignee 69*23*0.6 U
Denture suivant offre D070758

ONG44287
Couteau onglet pour decoupe de poignee 100*30*23 U
Ep 1 Denture ISO pas3 inox avec 2 encoches de 
Fixation Larg.2,5mm (nouvelle decoupe )

SCIE ALTP 37*25*1 NV MODELE 6 DENTS
Denture iso pas de 4 U
Special decoupe bande fbl exterieur
Avec decoupe centrale 12 x 1

SCIE ALTP 41*10*1 MODELE 3 DENTS
Denture iso pas de 4 U
Special decoupe bande fbl central
Avec decoupe 7.5 x 29 gauche / droite

SD.570 001
Couteau circulaire D110 *D70*10 U
1 encoche fraise de 4 x lg 5
Dia alesage 70 H8 

38Partie 4/ PageCETEC INDUSTRIE
  Le Conditionnement En Sacs Au plus Haut Niveau



Partie 4 :Liste des éléments

Fermeture et BridageRubrique :

Poignée, Charnieres
Accessoires de bridage

940-083
Poignée de porte en "L" pour Ep 45mm U

940-097
Came pour poignée de porte en "L" U

CHARNIERE 260 COURTE DROITE
Charnière long:70mm larg:50mm hauteur:20mm U

CHARNIERE 260 DEPORTE
Charnière haut.102mm larg.80mm type B U
65031

CHARNIERE 260 DROITE
Charnière long:102mm larg:80mm hauteur:11.5mm U
 type A

CHARNIERE 37-060-57
À couple constant, zamac U

CHARNIERE 72-1-4219
Retour automatique U

CHARNIERE ESM 37-125-60
Charniere inox U

F30302 MOUSQUETON
Mousqueton à declic en nylon U

39Partie 4/ PageCETEC INDUSTRIE
  Le Conditionnement En Sacs Au plus Haut Niveau



LEG368 04 - ELDALL 503
Verrou pour coffret atlantic ou marina U

Fourniture complete 

LEG368 05
Poignée verrou pour coffret atlantic ou marina U

LEG368 20
Empreinte métal double barre U

LOQUETEAU LAITON 
Loqueteau laiton 4639/22 U

MANETTE INDEXABLE FEMELLE M10
Manette indexable femelle M10 U

POIGNEE DROITE 37351
Poignée droite section ovale U
M.643/200 B-M8

40Partie 4/ PageCETEC INDUSTRIE
  Le Conditionnement En Sacs Au plus Haut Niveau



Partie 4 :Liste des éléments

Elément de translationRubrique :

Galet, Rouleau

HEP.CW580 ( PAR 2 )
Boitier HEPCO 58 U

HEP.LJ360C ( PAR 2 )
Galet HEPCO D36 droit long U

HEP.LJ360E ( PAR 2 )
Galet HEPCO D36 excentrique long U

HEP.SJ360C ( PAR 2 )
Galet HEPCO D36 droit court U

HEP.SJ360E ( PAR 2 )
Galet HEPCO D36 excentrique court U

HEP.SJ580C ( PAR 2 )
Galet HEPCO D58 droit court U

HEP.SJ580E ( PAR 2 )
Galet HEPCO D58 excentrique court U

HTH 80X54/4714 EQUIPE
Galet extrathane D80X54 avec roulement 6005-2RS U

HTH 82X100/4714 EQUIPE 6005-2RS
Galet extrathane D82X100 avec roulements 6005-2RS U

HTH 82X28/3211.2 EQUIPE
Galet extrathane D82X28 avec roulements 6002-2RS U

41Partie 4/ PageCETEC INDUSTRIE
  Le Conditionnement En Sacs Au plus Haut Niveau



M25/20X250 FLAT TOP
Bande habasit pas 25.4 type flat top (pleine) M
Larg 250 mm

RK-HTH 80X54/4714
Galet extrathane D80X54 sans roulement U

RK-HTH 82X100/4714
Galet extrathane D82X100 sans roulement U

RK-HTH 82X28/3211.2
Galet extrathane D82X28 sans roulement U

42Partie 4/ PageCETEC INDUSTRIE
  Le Conditionnement En Sacs Au plus Haut Niveau



Partie 4 :Liste des éléments

Elément de TransmissionRubrique :

Courroie, Chaine, Bande

BANDE 25/1090 PVC
Bande pvc verte 2 plis larg 25 mm                 U
Lg msf 1090 mm + profil guide 10/6
Centre face inf 

BANDE 25/720 PVC
Bande pvc verte 2 plis larg 25 mm                 U
Lg msf 720 mm + profil guide 10/6
Centre face inf 

BANDE CAOUTCHOUC 80*10 50SH.
Bande caoutchouc larg.80 ep 10 lg.1000mm 50 shores U
Pour barre de soudure 

BANDE DAN / TA / 2
Bande PVC blanc 2 plis larg.460mm lg. sans fin U
1640mm avec profil de Guidage 17/11 cranté et axé 
En sous-face +2 Profils 17/11 sur face en bordure 

BANDE SILICONE BLANC 80*2 35SH.
Bande silicone larg.80mm ep.2 lg.1050mm 35 shores U
Pour barre de soudure 

BANDE SILICONE BLANC 80*5 35SH.
Bande silicone larg.80mm ep.5 lg.1050mm 35 shores U
Pour barre de soudure 

CHAINE A PALETTE A GALETS SLBP882TABK750
Chaine à palette larg 190.5 pas 38.1 M
Avec galets

CHAINE A PALETTES LF843138 (PAQUET)
Chaine à palettes acétal gris larg 34.9 (1,38") P
Ref. HABASIT C0843CS0138DPAA#
Vendue en paquet de 3.048m

CHAINE AXE DEPORTE 19,05 S (PAQUET 5 MT)
Chaine 19.05 simple axe de Ø5.72 mm P
Déporté de 20.9 d'un côté tous les pas

CHAINE PAS 12,70 SIMPLE  (PAQUET) 
Chaine à rouleaux type B pas 12,7 simple P
(NORME 08 B-1)
Longueur 5 metres

43Partie 4/ PageCETEC INDUSTRIE
  Le Conditionnement En Sacs Au plus Haut Niveau



CHAINE PAS 19,05 SIMPLE  (PAQUET 5 MT)
Chaine à rouleaux type B pas 19,05 simple P
(NORME 12 B-1)

CHAINE PAS 31.75 DOUBLE  (PAQUET 5 MT)
Chaine à rouleaux type B pas 31.75 double P
(NORME 20 B-2)

COURBE MAILLE MULTIWAY 650 N.
Courbe à maille Multiway structure Normale 90° U
Larg.650mm (131 mailles) 

COURROIE ELAFLEX 11040/8M20 DOS PU 70 SH
Extrudé sans fin recouvrement pu 3.2 mm U
Structure acier sans fin

COURROIE ELAFLEX 11040/8M20 LINATEX
Extrudé sans fin recouvrement linatex 3,2 mm U
Structure acier sans fin

COURROIE ELAFLEX 11040/8M20 VITON
Extrudé sans fin recouvrement viton 3 mm U
Structure acier sans fin

COURROIE ELAFLEX 13088/8M20 LINATEX
Extrudé sans fin recouvrement linatex 3 mm U
Structure acier sans fin

COURROIE ELAFLEX 14600/8M25 TECHNOGUM
Extrudé sans fin recouvrement technogum 3 mm U
Structure acier sans fin

COURROIE ELAFLEX 1600/8M20 DOS PU 70 SH
Extrude sans fin recouvrement pu 3.2 mm U
Structure acier sans fin

COURROIE ELAFLEX 1696/8M20 LINATEX
Extrudé sans fin recouvrement linatex 3 mm U
Structure acier sans fin

COURROIE ELAFLEX 2000/8M20 DOS PU 70 SH
Extrudé sans fin recouvrement pu 3.2 mm U
Armature metal

COURROIE ELAFLEX 2000/8M20 LINATEX
Extrudé sans fin recouvrement linatex 3 mm U
Armature metal

44Partie 4/ PageCETEC INDUSTRIE
  Le Conditionnement En Sacs Au plus Haut Niveau



COURROIE ELAFLEX 2800/8M20 DOS PU 70 SH
Extrudé sans fin recouvrement pu 3.2 mm U
Armature metal

COURROIE ELAFLEX 2800/8M20 LINATEX
Extrude sans fin revetement linatex 3 mm U
Structure acier sans fin

COURROIE ELAFLEX 3048/8M20  LINATEX
Extrude sans fin avec revetement linatex 3 mm U
Structure acier sans fin

COURROIE ELAFLEX 3336/8M20 DOS PU 70 SH
Extrude sans fin recouvrement pu 3.2 mm U
Structure acier sans fin

COURROIE ELAFLEX 3336/8M20  LINATEX
Extrude sans fin recouvrement linatex 3 mm U
Structure acier sans fin

COURROIE ELAFLEX 3336/8M20  VITON
Extrude sans fin recouvrement viton 3 mm U
Structure acier sans fin

COURROIE ELAFLEX 3600/8M20 DOS PU 70 SH
Extrude sans fin recouvrement pu 3.2 mm U
Structure acier sans fin

COURROIE ELAFLEX 3600/8M20  LINATEX
Extrude sans fin recouvrement linatex 3 mm U
Structure acier sans fin

COURROIE ELAFLEX 3600/8M20  VITON
Extrude sans fin recouvrement viton 3 mm U
Structure acier sans fin

COURROIE ELAFLEX 4624/8M20 LINATEX
Extrude sans fin avec recouvrement linatex U
Structure acier sans fin

COURROIE ELAFLEX 5352/8M20 LINATEX
Extrude sans fin avec recouvrement linatex U
Structure acier sans fin

COURROIE ELAFLEX 6240/8M20 DOS PU 70 SH
Extrudé sans fin recouvrement pu 3.2 mm U
Structure acier sans fin

45Partie 4/ PageCETEC INDUSTRIE
  Le Conditionnement En Sacs Au plus Haut Niveau



COURROIE ELAFLEX 6240/8M20 LINATEX
Extrudé sans fin recouvrement linatex 3 mm U
Structure acier sans fin

COURROIE ELAFLEX 6240/8M20 VITON
Extrudé sans fin recouvrement viton 3 mm U
Structure acier sans fin

COURROIE ELAFLEX 6950/8M20 DOS PU 70 SH
Extrudé sans fin recouvrement PU 3.2 mm U
Structure acier sans fin

COURROIE ELAFLEX 6950/8M20 VITON
Extrudé sans fin recouvrement viton 3 mm U
Structure acier sans fin

COURROIE ELAFLEX 8184/8M20 LINATEX
Extrudé sans fin recouvrement LINATEX 3 mm U
Structure acier sans fin

COURROIE ELAFLEX 9088/8M20 DOS PU 92 SH
Extrude sans fin recouvrement Pu 3.2 mm U
Structure acier sans fin

COURROIE ELAFLEX 9088/8M20 LINATEX
Extrudé sans fin recouvrement linatex 3 mm U
Structure acier sans fin

COURROIE H150
Courroie H150 L:38.1 pas:12.7 ML

COURROIE H200
Courroie H200 L:50.8 pas:12.7 ML

COURROIE HTD 14M40 AU METRE  
Courroie 14M40 au metre HTD ou RPP PLUS ML
Armature "ACIER" EN COURONNE DE 50 ML

COURROIE HTD 8M20  AU METRE
Courroie HTD 8M20  au mêtre "armature  acier" ML

COURROIE HTD 8M30  AU METRE
Courroie HTD 8M30  au mêtre "armature  acier" ML

46Partie 4/ PageCETEC INDUSTRIE
  Le Conditionnement En Sacs Au plus Haut Niveau



COURROIE HTD 8M50  AU METRE
Courroie HTD 8M50  au mêtre "armature acier" ML

COURROIE KEV LARG 60 LG 2150 MM RENF MAR
Kevlar / PTFE ep 82/100 U
Jonction soudee sans fin à 45° dim 2150 x 60 
ATTENTION LONGUEUR 2150 

COURROIE KEV LARG 70 LG 2150 MM RENF MAR
Kevlar / PTFE ep 82/100 U
Jonction soudee sans fin à 45° dim 2150 x 70 
 

COURROIE KEV LARG 70 LG 2580 MM RENF MAR
Kevlar / PTFE ep 82/100 U
Jonction soudee sans fin à 45° dim 2580 x 70 
 

COURROIE KEV LARG 70 LG 2620 MM RENF MAR
Kevlar / PTFE ep 82/100 U
Jonction soudee sans fin à 45° dim 2620 x 70 
 

COURROIE L050 AU METRE
Courroie L050 au mêtre "armature  acier" ML
Larg.12,70 pas 9,525mm (3/8")

COURROIE L075 AU METRE
Courroie L075 au mêtre "armature  acier" ML
Larg.19,05 pas 9,525mm (3/8")

COURROIE METAL. 30*0,3*3360
Courroie metallique avec revetement teflon S301FH U
Ep.0,3 larg.30 mise en sans fin 3360mm 
Pour scelleuse

COURROIE METAL. 30*0,3*4000
Courroie metallique avec revetement teflon S301FH U
Ep.0,3 larg.30 mise en sans fin 4000mm 
Pour scelleuse

COURROIE METAL. 30*0,3*4300
Courroie metallique avec revetement teflon S301FH U
Ep.0,3 larg.30 mise en sans fin 4300mm 
Pour scelleuse

COURROIE METAL. 30*0,3*5240
Courroie metallique avec revetement teflon S301FH U
Ep.0,3 larg.30 mise en sans fin 5240mm 
Pour scelleuse

COURROIE METAL. 30*0,3*6190
Courroie metallique avec revetement teflon S301FH U
Ep.0,3 larg.30 mise en sans fin 6190mm 
Pour scelleuse

47Partie 4/ PageCETEC INDUSTRIE
  Le Conditionnement En Sacs Au plus Haut Niveau



COURROIE METAL. 40*0,3*4300
Courroie metallique avec revetement teflon S301FH U
Ep.0,3 larg.40 mise en sans fin 4300mm 
Pour scelleuse

COURROIE RONDE Ø7
Courroie ronde verte  poly/flex Ø07mm ML

COURROIE XH 200
Courroie verte  XH 200 L:50.8 pas:22.225 ML

DISQUE D140 AL.50 /MULTIWAY STRUCTURE N.
Disque d'entrainement D140 Alésage D50 pour maille U
Multiway structure normale 

DISQUE POUR COURBE MULTIWAY 650 N
Jeu de 8 Disques d'entrainement pour courbe JEU
Multiway larg.650 structure normale 

INTRALOX BANDE 900 FLUSH GRID PP GR 600
Bande larg 600 mm Taquet square friction top M
Top espacement 110 mm Retrait de 150 mm de 
Chaque cote 

INTRALOX PIGNON S2400 12D CARRE40   
Pignon de série 2400 12 dents carré de 40 spécial U
Abrasion dia ext 99 mm en fibre de verre
Ref S3F5XXCHK1NN

INTRALOX PIGNON S900 12D ACETAL CARRE40
Pignon de série 900 12 dents carre de 40 U
Dia 104

INTRALOX PIGNON S900 20D ACETAL CARRE60
Pignon de série 900 20 dents carré de 60 U
Dia 173
Ref S3D9XXDBL2NG

M12/20X250 FLAT TOP
Bande habasit pas 12.2 type flat top (pleine) M

M12S15.25R
Pignon 15 dents pas de12 alesage de 25 U

M25/10X200 FLAT TOP USDA BLANCHE
Bande habasit pas 25.4 type flat top (pleine) M
Larg 200 mm type ( USDA ) avec tasseaux ht 75 mm
Esp 16 rangs retrait 50 mm gauche/droite

48Partie 4/ PageCETEC INDUSTRIE
  Le Conditionnement En Sacs Au plus Haut Niveau



M25/20X1000 FLAT TOP
Bande habasit pas 25.4 type flat top (pleine) M
Larg 1000 mm

M25/20X117 FLAT TOP
Bande habasit pas 25.4 type flat top (pleine) M
Larg 117 mm

M25/20X200 FLAT TOP
Bande habasit pas 25.4 type flat top (pleine) M
Larg 200 mm

M25/20X700 FLAT TOP
Bande habasit pas 25.4 type flat top (pleine) M
Larg 700 mm

M25/33/51X600 FLUSH GRID + GRIP TOP 
Bande pas 25.4 type flush grid (ajourée 35 % ) M
Eq grip top 1" blanc pas 101.6 mm axe anti abrasio
Revêt elasto 50 shores larg 300 mm centre ACETAL

M25/33/53X250 FLUSH GRID BLEUE
Larg 250 mm MATIERE BANDE POM - AXE PA M
Bande pas 25.4 type flush grid (ajourée 35 % )

M25/33/53X300 FLUSH GRID ACETAL BLEU
Larg 300 mm MATIERE ACETAL BLEU M
Bande pas 25.4 type flush grid (ajourée 35 % )

M25/33/53X600 FLUSH GRID BLEUE
Larg 600 mm MATIERE BANDE POM - AXE PA M
Bande pas 25.4 type flush grid (ajourée 35 % )

M25/33X150/53 FLUSH GRID ACETAL BLEU
Bande pas 25.4 type flush grid (ajourée 35 % ) M
Larg 150 mm code 53

M25/33X200/53 FLUSH GRID ACETAL BLEU 
Bande pas 25.4 type flush grid (ajourée 35 % ) M
Larg 200 mm code 53
Anti abrasion

M25/33X200 FLUSH GRID
Bande pas 25.4 type flush grid (ajourée 35 % ) M
Largeur 200 mm

M25/33X250 FLUSH GRID
Bande pas 25.4 type flush grid (ajourée 35 % ) M
Larg 250 mm

49Partie 4/ PageCETEC INDUSTRIE
  Le Conditionnement En Sacs Au plus Haut Niveau



M25/33X300 FLUSH GRID
Bande pas 25.4 type flush grid (ajourée 35 % ) M
Larg 300 mm

M25/33X600 FLUSH GRID
Bande pas 25.4 type flush grid (ajourée 35 % ) M
Larg 600 mm

M25/33X600 FLUSH GRID POLYPRO BLEU
Bande pas 25.4 type flush grid (ajourée 35 % ) M
Larg 600 mm

M25/40X200 FLUSH GRID RADIUS
Bande pas 25.4 type flush grid (ajourée 35 % ) M
Courbe larg 200 mm

M25/40X250 FLUSH GRID RADIUS
Bande pas 25.4 type flush grid (ajourée 35 % ) M
Courbe larg 250 mm

M25/40X300 FLUSH GRID RADIUS
Bande pas 25.4 type flush grid 1" (ajourée 35 % ) M
Courbe larg 300 mm Polypropylène blanc 

M25/40X600 FLUSH GRID RADIUS
Bande pas 25.4 type flush grid (ajourée 35 % ) M
Courbe larg 600 mm

M25/43X300 FLUSH GRID TIGHT RADIUS
Bande pas 25.4 type flush grid 1" (ajourée 35 % ) M
Courbe larg 300 mm Polypropylène blanc 

M25/44/51X600 TIGHT RADIUS AXE INOX
Bande pas 25.4 type tight radius (ajourée 35 % ) M
Courbe larg 600 mm "acetal blanc" Avec axes 
Flottants inox tous les 4 pas

M25/44X600 TIGHT RADIUS
Bande pas 25.4 type tight radius (ajourée 35 % ) M
Courbe larg 600 mm "acetale blanc"

M25S08.30RQ8 SP ABRASION
Pignon 8 dents pas de 25 alesage rond de 30 U
A

M25S12.40Q6 ANTI ABRASION
Pignon 12 dents pas de 25 alesage carré de 40 U

50Partie 4/ PageCETEC INDUSTRIE
  Le Conditionnement En Sacs Au plus Haut Niveau



M25S16.40Q6
Pignon 16 dents pas de 25 alesage carré de 40 U

M25S18.40Q7 SP ABRASION
Pignon 18 dents pas de 25 alesage carré de 40 U
Haute resistance abrasion

M25S18.60Q6
Pignon 18 dents pas de 25 alesage carré de 60 U

M25S20.40Q8 SP ABRASION
Pignon 20 dents pas de 25 alesage carré de 40 U

M25S20.60Q SP ABRASION
Pignon 20 dents pas de 25 alesage carré de 60 U

MAILLE MULTIWAY 1300N
Maille Multiway structure Normale Larg.1300mm M

51Partie 4/ PageCETEC INDUSTRIE
  Le Conditionnement En Sacs Au plus Haut Niveau


	Diapo 1
	Diapo 2
	Diapo 3
	Diapo 4
	Diapo 5
	Diapo 6
	Diapo 7
	Diapo 8
	Diapo 9
	Diapo 10
	Diapo 11
	Diapo 12
	Diapo 13
	Diapo 14
	Diapo 15
	Diapo 16
	Diapo 17
	Diapo 18
	Diapo 19
	Diapo 20
	Diapo 21
	Diapo 22
	Diapo 23
	Diapo 24
	Diapo 25
	Diapo 26
	Diapo 27
	Diapo 28
	Diapo 29
	Diapo 30
	Diapo 31
	Diapo 32
	Diapo 33
	Diapo 34
	Diapo 35
	Diapo 36
	Diapo 37
	Diapo 38
	Diapo 39
	Diapo 40
	Diapo 41
	Diapo 42
	Diapo 43
	Diapo 44
	Diapo 45
	Diapo 46
	Diapo 47
	Diapo 48
	Diapo 49
	Diapo 50
	Diapo 51
	Diapo 52
	Diapo 53
	Diapo 54
	Diapo 55
	Diapo 56
	Diapo 57
	Diapo 58
	Diapo 59
	Diapo 60
	Diapo 61
	Diapo 62
	Diapo 63
	Diapo 64
	Diapo 65
	Diapo 66
	Diapo 67
	Diapo 68
	Diapo 69
	Diapo 70

